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PUREPURE FEMME

Envelop yourself in a scent that shines like sunlight on your 
skin. The sparkling top notes of orange and orange blossom 
burst with freshness and energy, leading into a mesmerising 
heart of rose, jasmine, and exotic ylang-ylang. As the fragrance 
settles, a warm and sensual base of white musk, vetiver, tonka 
bean, and vanilla leaves a velvety, unforgettable trail.

FRAGRANCE NOTES

 orange, orange blossom 

 rose, jasmine, ylang-ylang 

 white musk, vetiver, tonka bean, vanilla

TOP BESTSELLER – PURE 18

100018.01 
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00
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PURE 21 PURE 32 PURE 413

TYPE: CLASSIC, WARM, 
ENVELOPING

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 aldehyde, ylang- 
	 ylang, orange 
	 blossom
HEART 	 rose, lily of the 
	 valley, iris
BASE	 civet, oakmoss, 
	 sandalwood

TYPE: FASCINATING, 
AMBIGUOUS

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 melon, coconut, 
	 mandarin, candy 
	 floss
HEART 	 blackberry, 
	 mango, plum, 
	 honey
BASE	 vanilla, chocolate, 
	 toffee

TYPE: VERY SWEET,
SLIGHTLY FLIRTATIOUS

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 blackcurrant, pear
HEART 	 iris, jasmine, 
	 orange blossom
BASE	 chocolate 
	 pralines, patchouli, 
	 vanilla

BESTSELLERS
Discover our top-selling scents – fragrances that have 
captured the hearts of women around the world. Each one 
is a unique blend of notes designed to complement your 
personality and style. Whether you’re drawn to classic warmth, 
romantic elegance, or a sweet and flirtatious touch, our 
bestsellers offer the perfect scent for every moment.

100021 | £26.00 | 50 ML 100032 | £26.00 | 50 ML 100413 | £26.00 | 50 ML
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PURE 20

PURE 436

PURE 426

PURE 432

TYPE: SEDUCTIVE, SENSUAL

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 Osmanthus, black tea, bergamot
HEART 	 rose, freesia, magnolia, orchid
BASE	 musk, patchouli

TYPE: CHARMING, REBELLIOUS

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 coconut, hazelnut, lily of the valley
HEART 	 orange blossom, rose
BASE	 cashmere wood, vanilla, amber

TYPE: BOLD, ADDICTIVE

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 bergamot, neroli
HEART 	 orange blossom, raspberry, jasmine
BASE	 patchouli, vanilla, cashmere wood

TYPE: CHIC, GRACEFUL

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 mandarin, bergamot, green notes
HEART 	 rose, jasmine
BASE	 woody notes, musk

100020 | £26.00 | 50 ML

100432 | £26.00 | 50 ML

100426 | £26.00 | 50 ML

100436 | £26.00 | 50 ML
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PURE FEMMEFLORAL
WITH A FRUITY 
NOTE 

PURE 10
100010 |
Type: warm, sweet

PURE 17
100017 |
Type: stimulating, friendly

PURE 25
100025 |
Type: harmonious, 
slightly brash

PURE 180
100180 |
Type: seductive, 
changeable

PURE 420
100420 |
Type:seductively sweet, 
tempting

PURE 427
100427 |
Type: joyful, captivating

PURE 437
100437 |
Type: seductive, full of 
sweetness

PURE 438
100438 |
Type: sweet, feminine, 
subtle

PURE 443
100443 |
Type: elegant, tempting, 
warm

PURE 447
100447 |
Type: expressive, 
charming, serene

PURE 449
100449 |
Type: multi-dimensional, 
thrilling, full of charm

PURE 486
100486 |
Type: sweet, girly, 
appetising

PURE 700
100700 |
Type: feminine, sensual

PURE 716
100716 |
Type: sweet, charming, 
carefree

PURE 726
100726 |
Type: charming, sensual, 
seductive

PURE 732
100732 |
Type: romantic, elegant

PURE 733
100733 |
Type: unexpected, 
appetising

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00
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FLORAL
WITH A CHYPRE 
NOTE 

PURE 485
100485 |
Type: surprising, 
ambiguous

PURE 493
100493 |
Type: seductive, lovely

PURE 706
100706 |
Type: soft, powdery, 
romantic

PURE 731
100731 |
Type: optimistic, sensual, 
enchanted

WITH A GREEN 
NOTE

PURE 01
100001 |
Type: cool and warm at the 
same time

PURE 81
100081 |
Type: eccentric but subtle

PURE FEMME

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00

WITH A WATER 
NOTE 

PURE 07
100007 |
Type: balanced, mild

PURE 174
100174 |
Type: magical, flickering

PURE 488
100488 |
Type: delicate, radiant, 
elegant

PURE 701
100701 |
Type:magnetic, sensual 

WITH A WOODY 
NOTE 

PURE 414
100414 |
Type: independent, very 
feminine

PURE 445
100445 |
Type: joyful, vibrating, 
juicy

12CATALOGUE



WITH A CITRUS NOTE 

PURE 491
100491 |
Type: serene, carefree

PURE 702
100702 |
Type: expressive, full of passion

 
WITH AN ALDEHYDE NOTE 

PURE 21
100021 |
Type: classic, warm, enveloping

 
WITH AN ORIENTAL NOTE 

PURE 20
100020 |
Type: seductive, sensual

PURE 97
100097 |
Type: delightful, velvety

PURE 132
100132 |
Type: exclusive, intense

PURE 183
100183 |
Type: sharp, strong

PURE 239
100239 |
Type: vibrating, intense

PURE 434
100434 |
Type: audacious, addictive

PURE 444
100444 |
Type: tempting, surprising, warm

PURE 446
100446 |
Type: rebellious sensual

PURE 487
100487 |
Type: fantasy, sensual, alluring

PURE 489
100489 |
Type: futuristic, eccentric

PURE 724
100724 |
Type: subtle, tempting

PURE FEMMEFLORAL

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00
13



PURE FEMMEORIENTAL
WITH A SPICY NOTE

PURE 173  |  100173

PURE 177  |  100177

PURE 24  |  100024

TYPE: DREAMLIKE, DIMMED

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 anise, liquorice
HEART 	 Jacaranda wood, bitter 
	 almond
BASE	 sandalwood, musk, moss

TYPE: TRIGGERING DESIRES, 
WARM

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 bergamot, bay leaf, 
	 pink pepper
HEART 	 saffron, orange 
	 blossom
BASE	 incense, vanilla, 
	 sandalwood

TYPE: EXOTIC, VERY SPICY

FRAGRANCE NOTES
mandarin, cumin, clove

mango, heliotrope, cardamom
musk, vanilla, ambergris

HEAD	
HEART 	
BASE

14CATALOGUE



PURE FEMMEORIENTAL
WITH A FLORAL 
NOTE

PURE 09
100009 |
Type: deeply memorable, 
magical

PURE 101
100101 |
Type: sophisticated, 
unforgettable

PURE 257
100257 |
Type: exquisite, surprising

PURE 431
100431 |
Type: cheeky, sensual, 
alluring

PURE 436
100436 |
Type: charming, rebellious

PURE 440
100440 |
Type: exquisite, sensual

PURE 441
100441 |
Type: fresh, liberated

PURE 442
100442 |
Type: warm, spicy, 
intriguing

PURE 492
100492 |
Type: light, powdery

PURE 717
100717 |
Type: enticing, rebellious

PURE 734
100734 |
Type: seductive, original, 
intriguing

 
WITH A WOODY 
NOTE 

PURE 26
100026 |
Type: warming, enveloping

PURE 448
100448 |
Type: surprising, sedu

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00
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WITH A FRUITY NOTE 

PURE 12
100012 |
Type: hypnotising, seductive

PURE 32
100032 |
Type: fascinating, ambiguous

PURE 98
100098 |
Type: fresh, subtle

PURE 237
100237 |
Type:provocative, flirty

PURE 413
100413 |
Type: very sweet, slightly flirtatious

PURE 426
100426 |
Type: bold, addictive

PURE FEMMEORIENTAL

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00
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WITH A FRUITY NOTE 

PURE 419
100419 |
Type: optimistic, casual

WITH A LEMON NOTE 

PURE 33
100033 |
Type: refreshing, joyful

WITH A MANDARIN NOTE 

PURE 23
100023 |
Type: sensual, with a bit of sweetness

WITH AN ORANGE NOTE

PURE 06
100006 |
Type: ethereal, discrete

WITH AN ORIENTAL NOTE

PURE 484
100484 |
Type: bright and impressive at the same time

PURE FEMMECITRUS
PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00
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CHYPRE 

WITH A FLORAL NOTE 

PURE 432
100432 |
Type: chic, full of charm

 
WITH A WOODY NOTE 

PURE 18
100018 |
Type: radiant, alluring

 
WITH A FRUITY NOTE

PURE 05
100005 |
Type: intriguing, modern

PURE 16
100016 |
Type: fabulous, fascinating

PURE 34
100034 |
Type: free, joyful

PURE 80
100080 |
Type: surprising, appetising

PURE 372
100372 |
Type: elegant, classic, balanced

WOODY
WITH AN ORIENTAL NOTE

PURE 703
100703 |
Type: fresh, light, joyful

WITH A FLORAL NOTE 

PURE 241
100241 |
Type: seductive, comfortable, full of charm

PURE FEMME

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00

TIMELESS ELEGANCE

18CATALOGUE



PUREPURE HOMME

A fragrance that stands out with its richness and depth. 
PURE 199 is designed for a confident, charismatic, and 
independent man. It opens with the invigorating freshness of 
Italian mandarin and cool peppermint, setting an energetic 
tone. At its heart, warming cinnamon, noble Turkish rose, and 
aromatic cardamom create a sensual and intriguing depth. The 
composition is completed by intense leather accords, leaving 
a lasting and magnetic impression.

FRAGRANCE NOTES

 Italian mandarin, peppermint

 cinnamon, Turkish rose, cardamom 

 leather notes

TOP BESTSELLER – PURE 199

100199
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00

19



BESTSELLERS
Our top-selling men’s fragrances that have become absolute 
bestsellers. PURE HOMME is a collection of scents that 
highlight strength, charisma, and distinctive style. Each 
fragrance is carefully composed to create a lasting 
impression. From invigorating, fresh notes to deep and 
sensual blends – our most popular perfumes offer the perfect 
choice for every man.

PURE 110 PURE 473

TYPE: A LITTLE BRASH, 
REBELLIOUS

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 lavender, bergamot, 
	 cardamom
HEART 	 orange blossom, lily of 
	 the valley
BASE	 musk, ambergris, vanilla

TYPE: FRESH, NOBLE, 
REBELLIOUS

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 bergamot, pink pepper
HEART 	 amber, lavender
BASE	 patchouli, vetiver, dry 
	 wood

100110 | £26.00 | 50 ML 100473 | £26.00 | 50 ML
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TYPE: EXPRESSIVE, LUXURIOUS

FRAGRANCE NOTES
HEAD 	 bergamot, blackcurrant, 
	 lime
HEART 	 apple, pineapple, 
	 rosemary, elemi resin
BASE 	 musk, patchouli, 
	 cedarwood

PURE 472PURE 457

TYPE: FRESH, MINIMALIST

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 grapefruit, mandarin, 
	 water notes
HEART 	 jasmine, bay leaf
BASE	 ambergris, patchouli, 
	 oakmoss

100457 | £26.00 | 50 ML 100472 | £26.00 | 50 ML

21CATALOGUE



PURE HOMMEORIENTAL

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00

WITH A SPICY 
NOTE 

PURE 224
100224 |
Type: sweet, seductive

PURE 466
100466 |
Type: sexy, intriguing, 
smoky

PURE 719
100719 |
Type: transparent, surprising

WITH A FLORAL 
NOTE

PURE 52
100052 |
Type: thrilling, spirited

PURE 465
100465 |
Type: suggestive, aromatic

PURE 481
100481 |
Type: modern, flamboyant, 
extravagant rebellious

WITH AN 
AMBERGRIS NOTE

PURE 64
100064 |
Type: tasteful, sensual

WITH A WOODY 
NOTE

PURE 471
100471 |
Type: mysterious, 
extravagant

PURE 475
100475 |
Type: warm, attractive

WITH A FRUITY 
NOTE

PURE 478
100478 |
Type: invigorating, 
passionate, modern

PURE 482
100482 |
Type: stimulating, fresh, 
thrilling

WITH A FOUGERE 
NOTE

PURE 494
100494 |
Type: transparent, bright

PURE 496
100496 |
Type: powerful but fresh

WITH A CITRUS 
NOTE

PURE 495
100495 |
Type: transparent, inviting

WITH A 
GOURMAND NOTE

PURE 727
100727 |
Type: energetic, attractive

22CATALOGUE



WITH A LEMON NOTE 

PURE 57
100057 |
Type: full of sun, magnificent

WITH AN ORANGE NOTE

PURE 93
100093 |
Type: modern, vibrant

WITH A MANDARIN
NOTE

PURE 134
100134 |
Type: refreshing, captivating

PURE 452
100452 |
Type: very refreshing, twinkling

WITH A WOODY NOTE

PURE 718
100718 |
Type: dynamic, charismatic

WITH AN ORIENTAL
NOTE

PURE 721
100721 |
Type: transparent, positive, combative

PURE HOMMECITRUS

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00
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PURE HOMMENATURAL CLASSICS

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00

WOODY 

WITH A FRUITY 
NOTE 

PURE 55
100055 |
Type: light and elegant

PURE 472
100472 |
Type: expressive, luxurious

PURE 479
100479 |
Type: fresh, sassy, 
sophisticated

WITH A WATER 
NOTE

PURE 457
100457 |
Type: fresh, minimalist

WITH A 
GOURMAND NOTE

PURE 720
100720 |
Type: exceptional, 
appetising, coquettish

WITH A CITRUS 
NOTE

PURE 497
100497 |
Type: positive, elegant

PURE 723
100723 |
Type: brave, self-confident

CHYPRE
WITH A WOODY 
NOTE

PURE 56
100056 |
Type: inflaming senses, 
vibrating

WITH AMBERGRIS 
AND MUSK
NOTES

PURE 110
100110 |
Type: a little brash, 
rebellious

WITH AN ORIENTAL 
NOTE

PURE 490
100490 |
Type: brave, original, 
sensual

WITH A FRUITY 
NOTE

PURE 498
100498 |
Type: transparent, 
trustworthy

WITH A WATER 
NOTE

PURE 704
100704 |
Type: fresh, attractive, 
controversial

PURE 705
100705 |
Type: warm, charming, pure

25CATALOGUE



WITH A FERN NOTE

PURE 43
100043 |
Type: energising, eye-catching

PURE 135
100135 |
Type: surprising, intense

WITH A LAVENDER NOTE

PURE 54
100054 |
Type: ambiguous, fresh

PURE 473
100473 |
Type: fresh, noble, rebellious

PURE 480
100480 |
Type: curious, harmonious, mysterious

PURE 483
100483 |
Type: mature, toned, retro

WITH A WOODY NOTE

PURE 722
100722 |
Type: expressive, timeless

PURE 728
100728 |
Type: extremely masculine, the quintessence 
of passion and strength

PURE HOMMEFOUGERE

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00

26



Fragrance knows no gender – PURE PARFUM UNISEX 
is a unique blend for those who embrace individuality and 

freedom of choice. It perfectly balances freshness, elegance, and 
sensuality, enhancing personality for any occasion. Its universal 

notes adapt to the skin, creating a distinctive, lasting aroma.  
A scent for those who defy conventions and set their own rules.

PURE PURE UNISEX

Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00

27



WOODY 

WITH AN ORIENTAL
NOTE

PURE 200
100200 |
Type: powerful, commanding

PURE 201
100201 |
Type: attractive, lustful

ORIENTAL 

WITH A CITRUS NOTE

PURE 202
100202 |
Type: fresh, light, joyful

FOUGERE
WITH A WOODY NOTE

PURE 203
100203 |
Type: stimulating, pampering the senses

WITH A CITRUS NOTE

PURE 204
100204 |
Type: classic, unusual

UNIVERSAL INTENSITY

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£26.00

PURE UNISEX

28
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PERFUMEPHEROMONE FOR HER

Captivate with the sensual scent of PHEROMONE PARFUM 431,  
enriched with pheromones! Fresh bergamot and apple blend 
into a floral heart of jasmine and lily of the valley, while tonka 
bean and musk create a deep, alluring base. Pheromones, 
though scentless, enhance the perfume’s intensity and attraction. 
Perfect for dates and special moments –  
with them, you’ll never go unnoticed!

FRAGRANCE NOTES

 bergamot, apple

 jasmine, lily of the valley

 tonka bean, musk

TOP BESTSELLER – PHEROMONE 431

120431
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£29.00
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FLIRT

PHEROMONE 05 | 120005
Type: intriguing, modern

PHEROMONE 10 | 120010
Type: stimulating, sweet

PHEROMONE 18 | 120018
Type: radiant, alluring

PHEROMONE 20 | 120020
Type: seductive, sensual

PHEROMONE 23 | 120023
Type: sensual, with a bit of 
sweetness

PHEROMONE 101 | 
120101
Type: sophisticated, 
unforgettable

PHEROMONE 431 | 
120431
Type: cheeky, sensual, 
alluring

SUCCESS

PHEROMONE 01 | 120001
Type: intriguing, modern 

PHEROMONE 33 | 120033
Type: refreshing, joyful

PHEROMONE 81 | 120081
Type: eccentric but subtle

PHEROMONE 98 | 120098
Type: fresh, subtle

PHEROMONE 436 | 
120436
Type: charming, rebellious

PHEROMONE 489 | 
120489
Type: futuristic, eccentric

CHARM

PHEROMONE 34 | 120034
Type: free, joyful

PHEROMONE 413 | 
120413
Type: very sweet, slightly 
flirtatious

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£29.00

PERFUMEPHEROMONE FOR HER

31



PERFUMEPHEROMONE FOR HIM

A bold and charismatic fragrance for men who value 
individuality. This scent opens with vibrant notes of 
bergamot and pink pepper, transitions into a warm heart 
of amber and lavender, and settles into a sensual base of 
patchouli, vetiver, and dry woods. Perfectly fresh, noble, 
and just a bit rebellious — designed to leave a lasting 
impression.

FRAGRANCE NOTES

 bergamot, pink pepper

 amber, lavender

 patchouli, vetiver, dry woods

TOP BESTSELLER – PHEROMONE 473

120473
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£29.00
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PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£29.00

SEDUCTION

PHEROMONE 52 | 
120052
Type: catchy, spirited

PHEROMONE 110 | 
120110
Type: a little brash, 
rebellious

PHEROMONE 473 | 
120473
Type: fresh, noble, 
rebellious

SUCCESS

PHEROMONE 64 | 
120064
Type: tasteful and sensual

PHEROMONE 134 | 
120134
Type: refreshing, captivating

PHEROMONE 472 | 
120472
Type: expressive, luxurious

SELF-
CONFIDENCE

PHEROMONE 56 | 
120056
Type: inflaming senses, 
vibrating

PHEROMONE 135 | 
120135
Type: surprising, intense

PHEROMONE 457 | 
120457
Type: fresh, minimalist

PERFUMEPHEROMONE FOR HIM

33CATALOGUE
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INTENSE FOR HER

Bolder and longer-lasting! PURE PARFUM INTENSE 20 
exudes sensuality, while PURE PARFUM INTENSE 18 
radiates elegance. With 30% perfume concentration, 
the scent stays with you even longer.

TOP BESTSELLERS – INTENSE 18 AND INTENSE 20

ALL PERFUME
INTENSE FOR HER
Fragrance: 30%
Capacity: 50 ML

£30.00

INTENSE 18  |  110018

TYPE: RADIANT, ALLURING

FRAGRANCE NOTES
HEAD
orange, orange blossom

HEART
rose, jasmine, ylang-ylang

BASE
white musk, vetiver, tonka bean, vanilla

INTENSE 20 |  110020

TYPE: SEDUCTIVE, SENSUAL

FRAGRANCE NOTES
HEAD

osmanthus, black tea, bergamot

HEART
rose, freesia, magnolia, orchid

BASE
musk, patchouli

PERFUME
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PERFUMEINTENSE FOR HER
FLORAL
WITH A FRUITY 
NOTE

INTENSE 10 | 110010 
a fragrance that provokes

INTENSE 17 | 110017 
the power of seduction

INTENSE 25 | 110025 
a charming composition

WITH AN ORIENTAL 
NOTE

INTENSE 97 | 110097 
always in style

INTENSE 489 | 110489 
a breath of innovation

WITH A GREEN 
NOTE

INTENSE 81 | 110081 
fresh and subtle

WITH AN 
ALDEHYDE NOTE

INTENSE 21 | 110021 
classic

CITRUS
WITH A LEMON 
NOTE

INTENSE 33 | 110033 
refreshing and energetic

WITH A MANDARIN 
NOTE

INTENSE 23 | 110023 
romantic & joyful

CHYPRE
WITH A FRUITY 
NOTE

INTENSE 05 | 110005
inflames the senses

INTENSE 16 | 110016
enticing sweetness

ORIENTAL
WITH A FLORAL 
NOTE

INTENSE 09 | 110009 |
discover the secret

INTENSE 436 | 110436 |
confidence booster

WITH A FRUITY 
NOTE

INTENSE 98 | 110098 |
business elegance

INTENSE 413 | 110413 |
liberated

WITH A SPICY 
NOTE

INTENSE 173 | 110173 |
exotic journey

36



INTENSE FOR HIM

Even more intense and expressive! INTENSE 473 is a 
fresh, noble scent with a rebellious edge, featuring a 24% 
fragrance concentration. Full of energy and depth,  
it enhances confidence and individuality. Perfect for those 
who break boundaries and stand out. Long-lasting and 
unforgettable – a scent that lingers.

FRAGRANCE NOTES

 bergamot, pink pepper

 amber, lavender

 patchouli, vetiver, dry wood

TOP BESTSELLER – INTENSE 473

ALL PERFUME
INTENSE FOR HIM
Fragrance: 24%
Capacity: 50 ML

£30.00

PERFUME
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PERFUMEINTENSE FOR HIM
CHYPRE
WITH A WOODY 
NOTE

INTENSE 56 | 110056 
definitely modern

WITH AMBERGRIS 
AND MUSK NOTES

INTENSE 110 | 110110 
liberated, manly and brave

FOUGERE
WITH A FERN NOTE

INTENSE 43 | 110043 
antidote to boredom

WITH A LAVENDER 
NOTE

INTENSE 473 | 110473 
rebellious soul

ORIENTAL
WITH A FLORAL 
NOTE

INTENSE 52 | 110052 
the definition of a twenty-
first century man

WITH AN 
AMBERGRIS NOTE

INTENSE 64 | 110064 
the power of elegance

CITRUS
WITH A MANDARIN 
NOTE

INTENSE 134 | 110134 
the essence of lightness

WOODY
WITH A FRUITY 
NOTE

INTENSE 472 | 110472 
impresses with its character

WITH A WATER 
NOTE

INTENSE 457 | 110457 
stimulates to action

38
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UNISEX GOLDEN EDITION

A scent that doesn’t ask for attention – it demands it. 
Bold, sensual, unforgettable. Created for those who love 
to stand out and leave a lasting impression. With 20% 
fragrance concentration, it clings to the skin like a second, 
luxurious self. One touch is enough to awaken your senses 
and boost your confidence. This isn’t just perfume –  
it’s your signature presence.

FRAGRANCE NOTES

 cyclamen

 ciste, labdanum

 musky, cedarwood, vanilla

TOP BESTSELLER – PURE ROYAL 505 GOLDEN EDITION

170505
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£42.00
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TYPE: SOPHISTICATED, 
ADDICTIVE

FRAGRANCE NOTES
HEAD 	 raspberry, grapefruit,
	 plum, blackcurrant,
	 davane, pink pepper
HEART 	 cypress, hawthorn,
	 rose, lily of the valley,
	 tagetes, chamomile,
	 geranium
BASE 	 vanilla, cedar, benzoin,
	 orcanox, chocolate,
	 patchouli, civet, amber,
	 cypriol, gourmand,
	 musks, santamanol,
	 labdanum

PURE ROYAL 501PURE ROYAL 500

TYPE: MONUMENTAL, BUT 
BRIGHT

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 angelica, saffron, lime,
	 galbanum, lime peel,
	 mandarin
HEART 	 jasmine, heliotropium, 		
	 myrrh, carrot, iris
BASE	 sandalwood, vanilla, 		
	 labdanum, oakmoss, 
	 leather, Haitian vetiver,
	 musk

170500 | £42.00 | 50 ML 170501 | £42.00 | 50 ML

41CATALOGUE



TYPE: ADDICTIVE, MAGNETIC

FRAGRANCE NOTES
HEAD 	 pink peppercorn, saffron
HEART 	 cedarwood, oud wood
BASE 	 benzoin, vanilla

PURE ROYAL 504PURE ROYAL 502

TYPE: SUBTLE

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 lemon, bergamot, 		
	 petitgrain
HEART 	 orange blossom, 		
	 lavender, calone
BASE	 sandalwood, cedarwood,
	 musk, ambergris

170502 | £42.00 | 50 ML 170504 | £42.00 | 50 ML

42CATALOGUE



PURE ROYAL 506 PURE ROYAL 555 PURE ROYAL 557

TYPE: SOPHISTICATED, 
UNFORGETTABLE

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 ageranium, rose
HEART 	 saffron, incense,
	 raspberry
BASE	 oud, white 		
	 amber, benzoin, 	
	 leather, birch

TYPE: WARM, ETHEREAL, 
SUBTLE

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 peony
HEART 	 rose, violet
BASE	 powdery, musk,
	 sandalwood, 
	 woody

TYPE: MAGNETIC, 
AROUSING DESIRE

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 peach, bergamot
HEART 	 rose, ylang-ylang,
	 jasmine
BASE	 orris, vanilla bean,
	 musky, chypre

170506 | £42.00 | 50 ML 170555 | £42.00 | 50 ML 170557 | £42.00 | 50 ML

43CATALOGUE



PERFUMEPURE ROYAL FOR HER

Elegance and radiance in perfect harmony. PURE ROYAL 843 
is designed for those who exude confidence and effortless 
charm. Fresh energy meets refined lightness, creating 
a composition perfect for any occasion. Warm, sensual 
undertones add depth, making the scent truly unforgettable. 
A fragrance for those who always want to shine.

FRAGRANCE NOTES

 mandarin, lemon, lavender

 jasmine, pear, orange blossom

 vanilla, woody notes, amber, musk

TOP BESTSELLER – PURE ROYAL 843

170843.01
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00
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The most-loved PURE ROYAL fragrances blend notes 
that enhance femininity and style. From fresh, airy 
scents to warm and sensual accords – among our 
bestsellers, you’ll find the perfect fragrance for any 
occasion.

BESTSELLERS FOR HER

PURE ROYAL 860

FRAGRANCE NOTES
HEAD
bergamot, mandarin, black pepper

HEART
orange blossom, sambac jasmine, red fruits

BASE
amber, amberwood, musks, caramel

170860  |  £37.00  |  50 ML

PURE ROYAL 366

FRAGRANCE NOTES
HEAD

osmanthus, black tea, bergamot

HEART
rose, freesia, magnolia, orchid

BASE
musk, patchouli

170366  |  £37.00  |  50 ML

PURE ROYALBESTSELLERS
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FLORAL

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00

WITH A FRUITY 
NOTE

PURE ROYAL 281
170281 |
Type: vibrant, hot

PURE ROYAL 322
170322 |
Type: serene, sensual

PURE ROYAL 708
170708 |
Type: harmonious, juicy

PURE ROYAL 711
170711 |
Type: mature, balanced, 
friendly

PURE ROYAL 800
170800 |
Type: feminine, joyful, 
sunny, full of positive
energy

PURE ROYAL 806
170806 |
Type: bold, joyful, positive

PURE ROYAL 807
170807 |
Type: romantic, light, fresh

PURE ROYAL 817
170817 |
Type: joyful, subtle, full of 
brilliance

PURE ROYAL 818
170818 |
Type: joyful, fresh, tempting

PURE ROYAL 835
170835 |
Type: sweet, but edgy, feisty

PURE ROYAL 850
170850 |
Type: avant-garde, 
luxurious, self-confident,
extremely feminine

PURE ROYAL 862
170862 |
Type: expressive, sensual, 
sophisticated

WITH AN 
ALDEHYDE NOTE

PURE ROYAL 826
170826 |
Type: classic, fresh

WITH AN ORIENTAL
NOTE

PURE ROYAL 146
170146 |
Type: imbued with 
sweetness, mysterious

PURE ROYAL 147
170147 |
Type: tasteful, alluring

PURE ROYAL 317
170317 |
Type: seductive, sensual

PURE ROYAL 852
170852 |
Type: sensual, dazzling

PURE ROYAL 854
170854 |
Type: sensual, brave, 
uncompromising

PURE ROYAL 856
170856 |
Type: airy, full of charm and 
power

PURE ROYAL
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FLORAL
WITH A WATER 
NOTE

PURE ROYAL 707
170707 |
Type: full of energy, 
evoking the memory of 
summer

WITH A CITRUS 
NOTE

PURE ROYAL 298
170298 |
Type: full of energy, fresh

PURE ROYAL 810
170810 |
Type: subtle, delicate, 
feminine, serene

PURE ROYAL 857
170857 |
Type: sensual, self-
confident, aware

WITH A WOODY 
NOTE

PURE ROYAL 365
170365 |
Type: classic with a note of 
Baroque splendour

PURE ROYAL 710
170710 |
Type: tempting, 
nonconformist

PURE ROYAL 713
170713 |
Type: rosy, defined, 
elegant

PURE ROYAL 777
170777 |
Type: elegant, toned, 
vintage

WITH A CHYPRE 
NOTE

PURE ROYAL 855
170855 |
Type: alluring, tempting

PURE ROYAL

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00
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PURE ROYALHARMONIOUS NOTES 
CITRUS 

WITH A LEMON 
NOTE 

PURE ROYAL 712
170712 |
Type: energetic, bright, 
southern

PURE ROYAL 828
170828 |
Type: delightful, full of 
sweetness

WITH A FLORAL 
NOTE

PURE ROYAL 709
170709 |
Type: refreshing, 
transparent, independent

WITH A WATER 
NOTE

PURE ROYAL 851
170851 |
Type: refreshing, positive, 
joyful

ORIENTAL
WITH A FLORAL 
NOTE

PURE ROYAL 809
170809 |
Type: sophisticated and 
tasteful

PURE ROYAL 820
170820 |
Type: sensual, provocative, 
magnetic

PURE ROYAL 834
170834 |
Type: warm, creamy, 
enveloping

PURE ROYAL 853
170853 |
Type: energetic, liberating

PURE ROYAL 860
170860 |
Type: unique, 
multidimensional

WITH A FRUITY 
NOTE

PURE ROYAL 286
170286 |
Type: sexy, sophisticated

PURE ROYAL 858
170858 |
Type: essential, feminine, 
vibrant

WITH A WOODY 
NOTE

PURE ROYAL 142
170142 |
Type: provocative, addictive

PURE ROYAL 162
170162 |
Type: classical, slightly 
sweet

PURE ROYAL 359
170359 |
Type: magnetic, intense

PURE ROYAL 864
170864 |
Type: sensual, intense, 
addictive

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00
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WITH A SPICY 
NOTE 

PURE ROYAL 366
170366 |
Type: rebellious, urban, 
sexy, edgy

WOODY
WITH A FRUITY 
NOTE

PURE ROYAL 358
170358 |
Type: ultra-feminine, 
delightful

WITH A FLORAL 
NOTE

PURE ROYAL 313
170313 |
Type: chic, compelling

PURE ROYAL 825
170825 |
Type: elegant, not obvious

CHYPRE
WITH A FRUITY 
NOTE

PURE ROYAL 362
170362 |
Type: overwhelming, 
seductive

PURE ROYAL 804
170804 |
Type: bold, modern, full of 
charm

PURE ROYAL 829
170829 |
Type: stylish, adds self-
confidence

WITH ORIENTAL 
NOTE

PURE ROYAL 861
170861 |
Type: elegant, feminine, 
provocative

WITH A FLORAL 
NOTE

PURE ROYAL 803
170803 |
Type: sensual, seductive, 
scandalous

PURE ROYAL 863
170863 |
Type: seductive, rich, 
cheeky

PURE ROYALTIMELESS INTENSITY

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00
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FLORAL
WITH A FRUITY 
NOTE

PURE ROYAL 841
170841 |
Type: balanced, clearly rose

PURE ROYAL 845
170845 |
Type: light, dazzling

PURE ROYAL 847
170847 |
Type: friendly, serene

WITH A 
GOURMAND NOTE

PURE ROYAL 846
170846 |
Type: charming but edgy

WITH A 
GOURMAND NOTE

PURE ROYAL 846
170846 |
Type: charming but edgy

WITH A CHYPRE 
NOTE

PURE ROYAL 848
170848 |
Type: stylish, modern

WOODY
WITH A CITRUS 
NOTE

PURE ROYAL 843
170843 |
Type: bright, elegant

CITRUS
WITH A FLORAL 
NOTE

PURE ROYAL 844
170844 |
Type: fresh, serene

PURE ROYALMODERN FRESHNESS

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00
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PERFUMEPURE ROYAL FOR HIM

Modern, intense, and unforgettable. PURE ROYAL 815 is for 
the man who knows what he wants and isn’t afraid to take it. 
It blends freshness with deep, enveloping accords, creating 
a composition full of elegance and strength. Perfect for both 
day and night, it captivates attention and leaves a lasting 
impression.

FRAGRANCE NOTES

ginger, thyme, bergamot, grapefruit, 
resin, lemon

liqueur, apple, cinnamon, pepper, vanilla, 
lavender, geranium

sugar, vetiver, myrrh, olibanum, amber, 
musk, oakmoss, leather

TOP BESTSELLER – PURE ROYAL 815

170815.01
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00
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WITH A FRUITY NOTE

PURE ROYAL 830
170830 |
Type: strong, for self-confident men

WITH A SPICY NOTE

PURE ROYAL 815
170815 |
Type: bold, voluptuous, magnetic, vibrant

PURE ROYAL 832
170832 |
Type: uncompromising, blunt

WITH A WOODY NOTE

PURE ROYAL 335
170335 |
Type: distinct, modern

PURE ROYAL 837
170837 |
Type: cheeky, extraordinary, surprising

WITH AN AMBERGRIS NOTE

PURE ROYAL 823
170823 |
Type: decadent, luxurious, controversial

WITH A GOURMAND NOTE

PURE ROYAL 839
170839 |
Type: sensual, powerful, full of love

WITH A FOUGERE NOTE

PURE ROYAL 866
170866 |
Type: nonchalant, inspiring, elegant

PURE ROYAL 867
170867 |
Type: aromatic, extravagant, tempting

ORIENTAL

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00

PURE ROYAL
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WOODY
WITH A FRUITY 
NOTE

PURE ROYAL 195
170195 |
Type: noble, classic

WITH A PATCHOULI 
NOTE

PURE ROYAL 160
170160 |
Type: mild, surprising

PURE ROYAL 198
170198 |
Type: flamboyant, 
expressive

PURE ROYAL 327
170327 |
Type: untamed, powerful

PURE ROYAL 334
170334 |
Type: refreshing, with a hint 
of spice

WITH A VETIVER 
NOTE

PURE ROYAL 151
170151 |
Type: sophisticated, 
impressive

PURE ROYAL 152
170152 |
Type: elegant, harmonious

WITH A CITRUS 
NOTE

PURE ROYAL 859
170859 |
Type: lively, cool, energetic

FOUGERE
WITH A LAVENDER
NOTE

PURE ROYAL 300
170300 |
Type: light, dynamic

WITH AN AMBERY 
NOTE

PURE ROYAL 865
170865 |
Type: refreshing, vibrant,
fresh

PURE ROYALSENSUAL DEPTH

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00
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Royal, bold, and full of character. ROYAL PURE 199 
ROYAL merges the power of woody accords with deep 
amber intensity, while ROYAL PURE 199 OUD enchants 
with rich spices and noble leather. These fragrances 
embody style and leave a lasting impression.

LUXURY WITHOUT COMPROMISE

PURE ROYAL 199 OUD

FRAGRANCE NOTES
HEAD
lemon, cinnamon leaves, coconut, nutmeg, saffron, black pepper, 
cloves, plum, grapefruit

HEART
angelica, coumarin, thyme, violet, hedione, rose

BASE
Virgina cedar, patchouli essence, dry wood, cashmere, Orcanox™, 
cypriol, vanilla, Lorenox™, sandalwood, leather, moss, musk

170199.07  |  £37.00  |  50 ML

PURE ROYAL 199 ROYAL

FRAGRANCE NOTES
HEAD

cardamom, sage, pepper

HEART
cedarwood, leather, lavender, patchouli

BASE
amber, vanilla, benzoin, vetiver

170199.08  |  £37.00  |  50 ML

PERFUMEROYAL & OUD
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Designed for those who defy boundaries and embrace individuality. 
PURE ROYAL UNISEX is a unique collection that blends strength 

with subtlety, freshness with depth, and classic with modern. These 
fragrances are for those who express themselves freely, surrounding 

themselves with luxury and uniqueness.

PERFUMEPURE ROYAL UNISEX

Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00
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Unique, refined, and full of character – the PURE ROYAL UNISEX bestsellers captivate 
with both subtle elegance and deep intensity. Perfect for those who appreciate luxury 
without boundaries, standing out with an original style and an unforgettable aura.

UNISEX BESTSELLERS

PURE ROYAL UNISEX 910

FRAGRANCE NOTES

HEAD
jasmine, saffron

HEART
balsam fir, cedarwood

BASE
cashmere wood, ambergris, 
moss, brown sugar

170910.01  |  £37.00  |  50 ML

PURE ROYAL
UNISEX 900

FRAGRANCE NOTES
HEAD

black cherry, cherry liqueur, bitter almonds

HEART
rose, jasmine, sour cherry

BASE
tonka bean, sandalwood, vetiver, cedarwood

170900.01  |  £37.00  |  50 ML

PURE ROYALBESTSELLERS
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FLORAL
WITH A WOODY 
NOTE

PURE ROYAL 959
170959 |
Type: fresh, sensual

WITH A CHYPRE 
NOTE

PURE ROYAL 971
170971 |
Type: sophisticated, sensual

PURE ROYAL 976
170976 |
Type: fresh, expressive

PURE ROYAL 989
170989 |
Type: addictive, seductive

WITH AN ORIENTAL 
NOTE

PURE ROYAL 909
170909 |
Type: fresh, with an edgy 
element

PURE ROYAL 915
170915 |
Type: juicy, sweet, airy

PURE ROYAL 922
170922 |
Type: unobvious, deep

PURE ROYAL 938
170938 |
Type: avant-garde, refined, 
full of life

PURE ROYAL 942
170942 |
Type: playful, unique, joyful

PURE ROYAL 946
170946 |
Type: unique, 
multidimensional

PURE ROYAL 949
170949 |
Type: unique, attractive

PURE ROYAL 979
170979 |
Type: sensual, bold

PURE ROYAL 996
170996 |
Type: sunny as a spring 
morning, charming

WITH A WOODY 
NOTE

PURE ROYAL 918
170918 |
Type: bright, fresh

PURE ROYAL 945
170945 |
Type: unique, stimulating 
the senses

PURE ROYAL 950
170950 |
Type: fresh, aromatic, 
evoking memories

PURE ROYAL 954
170954 |
Type: dazzling, joyful, full 
of sunshine

PURE ROYAL 955
170955 |
Type: expressive, 
intoxicating

PURE ROYALBLOOMING SCENTS

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00
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WITH A CITRUS 
NOTE

PURE ROYAL 921
170921 |
Type: dazzling, energising

PURE ROYAL 994
170994 |
Type: affectionate, inspiring

WITH A FRUITY 
NOTE

PURE ROYAL 929
170929 |
Type: warm, joyous, 
tempting

PURE ROYAL 937
170937 |
Type: charming, passionate

PURE ROYAL 948
170948 |
Type: brave, stimulating the 
senses, unique

PURE ROYAL 983
170983 |
Type: joyful, appetising

PURE ROYAL 984
170984 |
Type: tasty, charming, joyful

PURE ROYAL 985
170985 |
Type: sophisticated, sensual

WITH A 
GOURMAND NOTE

PURE ROYAL 934
170934 |
Type: delicate, addictive

PURE ROYAL 975
170975 |
Type: flirtatious, delicious

CITRUS
WITH A LIME NOTE

PURE ROYAL 911
170911 |
Type: positive, captivating 
with a hint of lime

WITH A FRUITY 
NOTE

PURE ROYAL 903
170903 |
Type: energising, positive

WITH A HINT OF 
SEA SALT

PURE ROYAL 982
170982 |
Type: fresh as a sea breeze, 
sensual

WITH A CHYPRE 
NOTE

PURE ROYAL 902
170902 |
Type: fresh, bright, 
energising

WITH A FLORAL 
NOTE

PURE ROYAL 914
170914 |
Type: refreshing, sparkling, 
sweet

PURE ROYAL 947
170947 |
Type: fresh, aromatic

PURE ROYALZESTY & FRESH

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00
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WITH A WOODY 
NOTE

PURE ROYAL 981
170981 |
Type: full of life, vibrant

PURE ROYAL 958
170958 |
Type: dynamic, imagination-
boosting

ORIENTAL
WITH A SPICY 
NOTE

PURE ROYAL 906
170906 |
Type: passionate, sensual

WITH A CHYPRE 
NOTE

PURE ROYAL 925
170925 |
Type: business, modern

PURE ROYAL 926
170926 |
Type: mature, defined

WITH A FOUGERE 
NOTE

PURE ROYAL 927
170927 |
Type: mature, 
uncompromising

WITH A WOODY 
NOTE

PURE ROYAL 904
170904 |
Type: rebellious, bold, brisk

PURE ROYAL 905
170905 |
Type: balancing between 
the sacred and the
profane

PURE ROYAL 935
170935 |
Type: charismatic, vibrant, 
sensual

PURE ROYAL 953
170953 |
Type: pulsating with life, 
confident
 

PURE ROYAL 974
170974 |
Type: severe, 
uncompromising

PURE ROYAL 986
170986 |
Type: refined, unique

PURE ROYAL 988
170988 |
Type: marine, addictive

PURE ROYAL 995
170995 |
Type: sophisticated, 
luxurious

WITH A 
GOURMAND NOTE

PURE ROYAL 923
170923 |
Type: charming, attractive, 
disarming

PURE ROYAL 930
170930 |
Type: appetising, sweet and 
savoury

PURE ROYALEXQUISITE DEPTH 

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00
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WITH A FLORAL 
NOTE

PURE ROYAL 913
170913 |
Type: warm, sweet, inviting

PURE ROYAL 920
170920 |
Type: untamed, surprising

PURE ROYAL 943
170943 |
Type: tempting, optimistic 
like a spring morning

PURE ROYAL 957
170957 |
Type: aromatic, seductive

PURE ROYAL 980
170980 |
Type: brave, alluring

WITH A FRUITY 
NOTE

PURE ROYAL 972
170972 |
Type: exotic, inviting

170993 |
Type: extremely sensual, 
addictive

WITH AMBERY 
NOTE

PURE ROYAL 952
170952 |
Type: sensual, refined

CHYPRE
WITH A SPICY 
NOTE

PURE ROYAL 901
170901 |
Type: classic, balanced, 
elegant

WITH A FLORAL 
NOTE

PURE ROYAL 912
170912 |
Type: urban, modern, 
combative

PURE ROYAL 944
170944 |
Type: mesmirising, modern

PURE ROYAL 978
170978 |
Type: addictive, exuberant

WITH A FRUITY 
NOTE

PURE ROYAL 916
170916 |
Type: mysterious, intriguing

PURE ROYAL 940
170940 |
Type: bright, refreshing, 
heavenly

WITH A SEA 
BREEZE NOTE

PURE ROYAL 992
170992 |
Type: seductive, energising

WITH A CITRUS 
NOTE

PURE ROYAL 987
170987 |
Type: pure, refreshing, 
seductive

PURE ROYALETHEREAL ESSENCE

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00
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WOODY
WITH A FRUITY NOTE

PURE ROYAL 900
170900 |
Type: fascinating, unique, charming cherry 
scent

PURE ROYAL 977
170977 |
Type: energetic, combative

WITH A GOURMAND NOTE

PURE ROYAL 910
170910 |
Type: dry, scented with a hint of sweetness

WITH A FLORAL NOTE

PURE ROYAL 924
170924 |
Type: casual, transparent, friendly

PURE ROYAL 939
170939 |
Type: intriguing, sunny, multi-dimensional

PURE ROYAL 941
170941 |
Type: confident, characterful

PURE ROYAL 990
170990 |
Type: dignified, sophisticated

WITH A FOUGERE NOTE

PURE ROYAL 931
170931 |
Type: primal, untamed

WITH AN ORIENTAL NOTE

PURE ROYAL 932
170932 |
Type: relaxing, charming

PURE ROYAL 956
170956 |
Type: deep, rich, exclusive

WITH A CHYPRE NOTE

PURE ROYAL 991
170991 |
Type: unusual, intriguing

WITH A CITRUS NOTE

PURE ROYAL 951
170951 |
Type: unique, attractive, sophisticated

PURE ROYALRAW ELEGANCE
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FOUGERE
WITH A LAVENDER NOTE

PURE ROYAL 919
170919 |
Type: dignified, expressive, bright

PURE ROYAL 933
170933 |
Type: surprising, extravagant

WITH A GREEN NOTE

PURE ROYAL 928
170928 |
Type: astounding with the scent of 
blackberry bush

WITH AN ORIENTAL NOTE

PURE ROYAL 936
170936 |
Type: impeccable, unique, untamed

PURE ROYALHERBAL HARMONY

PERFUME
Fragrance: 20%
Capacity: 50 ML

£37.00
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PURE ROYALPERFUME 313

These are perfumes from the Pure Royal line, which have a special,
exceptionally elegant packaging for even greater satisfaction for you
and your loved ones. The iconic fragrance with an elegant appearance is the 
perfect gift idea for that special person. The classic look of the perfume bottle 
with a vintage pump is a real treat for perfume connoisseurs. Rediscover 
the captivating combination of lemon, sweet raspberry and honey with the 
intoxicating scent of orange blossom, jasmine, and patchouli.

SPECIAL EDITION

FRAGRANCE NOTES

 lemon, raspberry

 orange blossom, jasmine

 patchouli, white honey

130313
Capacity: 50 ML

£61.00
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UTIQUE
PERFUME05 



RUBY

TYPE: Luxurious, exquisite

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 red pepper, 		
	 cedarwood, 	
	 nutmeg
HEART 	 iris, saffron, vetiver
BASE	 cypriol, patchouli, 	
	 black musk, amber

TYPE: Magnetic, attractive, 
seductive

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 cashmere wood, 	
	 jasmine, cistus
HEART 	 vanilla, 		
	 amberwood, 	
	 balsamic notes
BASE	 white oud, black 	
	 musk, dry wood

502002.01
£102.00 | 100 ML

502002.02
£29.00 | 15 ML

502003.01
£102.00 | 100 ML

502003.02
£29.00 | 15 ML

GOLD MUFFIN

TYPE: Intriguing, noble, 
unforgettable

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 lemon, rose,
	 saffron
HEART 	 woody notes, 	
	 peony, amyris, 	
	 leather notes
BASE	 amber, oud, 	
	 vanilla

502006.01
£102.00 | 100 ML

502006.02
£29.00 | 15 ML

UTIQUEBESTSELLERS
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UTIQUEDISCOVER THE REST 

SECRET PLANET FIG LEAVES OUD & ROSE

TYPE: Vibrating, spicy, 
addictive

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 nutmeg, clove
HEART 	 leather, cypriol, 	
	 saffron, moss
BASE	 oud wood, 		
	 patchouli, vetiver

TYPE: Original, 
multithreaded, intriguing

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 bergamot, fig, 	
	 blackcurrant
HEART 	 plum, neroli, 	
	 cardamom
BASE	 cerdarwood, 
	 musk, moss

TYPE: Sensual, mysterious, 
dazzling

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 lychee, dried fruits
HEART 	 rose, geranium, 	
	 jasmine
BASE	 oud, caramel, iced 	
	 sugar, dry wood

502102.01
£102.00 | 100 ML

502102.02
£29.00 | 15 ML

502100.01
£102.00 | 100 ML

502100.02
£29.00 | 15 ML

502101.01
£102.00 | 100 ML

502101.02
£29.00 | 15 ML
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SANDALWOOD
& PATCHOULI

GRAPEFRUIT & 
ORANGE BLOSSOM

LIQUID
LEATHER

TYPE: Sensual, attractive

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 ginger, lemon, 	
	 bergamot, orange
HEART 	 patchouli, fresh 	
	 flowers, blond 	
	 woods
BASE	 sandalwood,		
	 vanilla, dry wood

TYPE: Refreshing, 
energetic, positive

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 bergamot, 		
	 orange, nutmeg,
	 black pepper, 	
	 coriander, green 	
	 leaves,
	 cardamom
HEART 	 violet, neroli, 	
	 green tea, 		
	 hedione, lily of 	
	 the valley, rose
BASE	 musks, mate leafs, 	
	 moss, coumarin, 	
	 heliotrope

TYPE: Demanding, 
sophisticated

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 saffron, cistus
HEART 	 smoky notes, 	
	 leather, dry wood
BASE	 oud, amber, 	
	 Orcanox™, vanilla, 	
	 sandalwood

502098.01
£102.00 | 100 ML

502098.02
£29.00 | 15 ML

502097.01
£102.00 | 100 ML

502097.02
£29.00 | 15 ML

502078.01
£102.00 | 100 ML

502078.02
£29.00 | 15 ML
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MIDNIGHT 
DRAMA MALACHITE AMBERGRIS

TYPE: Sensual, seductive, 
deliciously dark, emulates 
the mysteries of twilight

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 cassis, black 	
	 pepper, saffron
HEART 	 rose, incense, 	
	 patchouli
BASE	 raspberry 		
	 powder, 		
	 cashmerewood, 	
	 sweet amber, 	
	 musk

TYPE: Enigmatic, thrilling, 
like four natural elements

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 mandarin, 		
	 bergamot, 		
	 wallflower, plum 	
	 aldehyde notes, 	
	 blackcurrant, 	
	 saffron, ivy, peach 	
	 peel
HEART 	 jasmine, violet, 	
	 tuberose, iris, rose, 	
	 lily of the valley, 	
	 ylang- ylang, orange 	
	 blossom
BASE	 sandalwood, 	
	 vanilla, moss, 	
	 Haitian vetiver, 	
	 patchouli, musk

TYPE: Deep, mysterious, 
absolute

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 bergamot, red 	
	 peppercorn, 	
	 cumin seeds, 	
	 cardamom
HEART 	 wild jasmine, lily of 	
	 the valley, ylang-	
	 ylang
BASE	 ambergris, tonka 	
	 bean, labdanum, 	
	 leather, oakmoss, 	
	 patchouli, musk

502066.01
£102.00 | 100 ML

502066.02
£29.00 | 15 ML

502057.01
£102.00 | 100 ML

502057.02
£29.00 | 15 ML

502048.01
£102.00 | 100 ML

502048.02
£29.00 | 15 ML
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BUBBLEFLAMINGO

TYPE: Charming, seductive 
like a forbidden fruit

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 Rosa Mosqueta, 
	 blackberry sorbet,
	 green notes
HEART 	 Damask Rose, 	
	 jasmine, apricot
BASE	 woody notes, 	
	 crystal rose 		
	 chord, musk

TYPE: Enchanting, delightful

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 bergamot, 		
	 cardamom, lime
HEART 	 lily of the valley, 	
	 jasmine, mint
BASE	 guaiac wood, 
	 musk, cedarwood

502007.01
£102.00 | 100 ML

502007.02
£29.00 | 15 ML

502009.01
£102.00 | 100 ML

502009.02
£29.00 | 15 ML

BLACK

TYPE: Elegant, sophisticated, 
mysterious

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 woody notes, 	
	 saffron, styrax
HEART 	 vetiver, amber, 	
	 vanilla
BASE	 leather, 		
	 sandalwood, 	
	 amberwood

502001.01
£102.00 | 100 ML

502001.02
£29.00 | 15 ML
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AMBRE ROYAL VIOLET OUD

TYPE: Uninhibited, 
ambiguous, triggering 
desires

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 plum
HEART 	 iris, violet, ylang-	
	 ylang, cedarwood, 	
	 patchouli
BASE	 sandalwood, 	
	 benzoin, vanilla, 	
	 musk

TYPE: Sensual, charming, 
with a hint of mystery

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 bergamot, orange, 	
	 apple, cinnamon
HEART 	 clove, tobacco, 	
	 cedarwood
BASE	 patchouli, tonka 	
	 bean, myrrh, musk

TYPE: Sophisticated, 
stunning

FRAGRANCE NOTES
HEAD	 rose, suede, 	
	 safflower
HEART 	 frozen raspberry, 	
	 wild rose, cypriol
BASE	 agarwood, white 	
	 musk, American 	
	 sweetgum

502034.01
£102.00 | 100 ML

502034.02
£29.00 | 15 ML

502008.01
£102.00 | 100 ML

502008.02
£29.00 | 15 ML

502012.01
£102.00 | 100 ML

502012.02
£29.00 | 15 ML

SEXY CASHMERE
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A luxurious blend of jasmine, rockrose, and cashmere tree, softened by vanilla 
and amberwood, reveals a clear note of white oud, black musk, and dry 
wood. Its creamy texture ensures long-lasting scent with just a small amount, 
offering a sensual experience that caresses all your senses.

SOLID PARFUM

UTIQUERUBY

FRAGRANCE NOTES

 cashmere wood, jasmine, cistus

 vanilla, amberwood, balsamic notes

 white oud, black musk, dry wood

502029
Capacity: 20 G

£220.00
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REFILLABLE PERFUMES

HAND SPRAYS

Take your favourite perfume anywhere – even with minimal 
luggage. The twist-up atomiser in a sleek matte aluminium 
case keeps your fragrance safe and stylish on the go.

Beautifully scented, fresh hands without stickiness. Pure Royal 
Hand Perfume offers long-lasting fragrance, antibacterial 

protection, and moisturising care.

ATOMISER

PERFUMED

ECRU | 920138  ·  BLACK | 920136  ·  GREEN | 920137
Capacity: 10 ML

£13.50

PURE ROYAL 199 | 527199  ·  PURE ROYAL 366 | 527366  ·  PURE ROYAL 809 | 527809
PURE ROYAL 900 | 527900  ·  PURE ROYAL 910 | 527910

Capacity: 15 ML

£24.00 73CATALOGUE



Gently cleanses and leaves a luxurious scent, 
while panthenol moisturises and soothes the skin.

PRSHOWER GELS

FOR HER
171 | 507171 
366 | 507366
809 | 507809

FOR HIM
199 | 507199
815 | 507815
823 | 507823

UNISEX
900 | 507900
910 | 507910
913 | 507913

Capacity: 300 ML

£22.00

PRBODY BALMS
Moisturises and regenerates the skin, leaving it beautifully 

scented. Enriched with vitamins E, B5, and allantoin.

FOR HER
366 | 506366 
809 | 506809 

UNISEX
900 | 506900 
910 | 506910 

Capacity: 300 ML

£25.00
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FOAMING

MINI PRODUCTS

A feast for the senses with a velvety texture. Gently massages, 
cleanses, and instantly moisturises the skin with glycerin.

SHOWER GEL

Capacity: 50 ML

£3.30

FOR HER
366 | 530366

UNISEX
900 | 530900
910 | 530910

Capacity: 200 ML

£14.00

SHOWER GEL
UNISEX: 900 | 507900.02

BODY BALM
FOR HER: 366 | 506366.02
UNISEX: 900 | 506900.02 
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SHAMPOO

HAND WIPES

Daily care that refreshes, strengthens and shines — 
inspired by the elegance of Pure Royal 900.

UNISEX DAILY CARE SHAMPOO 

523475.01
Capacity: 300 ML

523475.02
Capacity: 50 ML

A refreshing wipe that cleans and scents 
your hands – perfect for travel. Easy to use.

CLEANSING & REFRESHING

900 | 504040           910 | 504041

Capacity: 4 G

£1.00
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PURE ROYAL
HOMME 199

PURE ROYAL
UNISEX 910

PURE ROYAL
FEMME 366 

PURE ROYALHOME PERFUMES

Home Perfume fills the room with a captivating PURE ROYAL 
scent that soothes the senses and lingers in the air for a long 
time. Simply spray as needed, depending on the room size. 
The trigger is sold separately.

BRING YOUR FAVOURITE SCENT INTO YOUR HOME

720366
£36.00 | 250 ML

720910
£36.00 | 250 ML

720199
£36.00 | 250 ML
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PURE ROYAL
FEMME 809

720809
£36.00 | 250 ML

PURE ROYAL
FEMME 18

722018
£36.00 | 250 ML

PURE ROYAL
HOMME 472

720472
£36.00 | 250 ML

PURE ROYAL
FEMME 20

722020
£36.00 | 250 ML

PURE ROYAL
UNISEX 910

722910
£36.00 | 250 ML

PURE ROYAL
FEMME 860

722860
£36.00 | 250 ML

PURE ROYAL
HOMME 473

722473
£36.00 | 250 ML

PURE ROYALHOME PERFUMES

PURE ROYAL Home Perfume instantly fills your space with 
a captivating and long-lasting scent that delights the senses. 
Inspired by your favourite perfumes, it brings elegance 
and freshness to any room. The trigger is sold separately.

IN YOUR FAVOURITE SCENT
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PILLOW MISTS

Enjoy deeper rest and better sleep with the Pure Royal scented 
bedding mist. Its calming, cosy compositions gently wrap 
around your senses, helping you relax and drift off with ease.

DREAM IN FRAGRANCE

A combination of floral 
notes of tempting rose with 
soothing jasmine, enlivened 
with green, juicy fruits.

A combination of herbal 
notes of lavender, rosemary 
and salvia, entwined with a 
lovely smell of sweet vanilla.

714004 | £24.00 | 100 ML

714005 | £24.00 | 100 ML

A combination of notes of 
green galbanum, fresh mint 
extracts, a romantic rose 
and bergamot which calms 
nerves.

714001 | £24.00 | 100 ML

FRESH FEELING

A combination of soothing 
lavender with sandalwood 
used in Chinese medicine 
with fresh lemon and 
geranium.

714002 | £24.00 | 100 ML

CALM MOMENTS

A combination of notes of 
cinnamon, cardamom, which 
wraps around senses, and white 
musk with chords of precious 
sandalwood and lavender.

714003 | £24.00 | 100 ML

COZY NIGHT

PLEASANT EVENING

AMAZING SLEEP

PURE ROYAL
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FOR HER
PURE ROYAL 809 | 708052

FOR HIM
PURE ROYAL 199 | 708094
PURE ROYAL 823 | 708053

UNISEX
PURE ROYAL 900 | 708054
PURE ROYAL 910 | 708089
PURE ROYAL 913 | 708090

FOR HER
PURE ROYAL 366 | 708037
PURE ROYAL 809 | 708043

UNISEX
PURE ROYAL 900 | 708055

FOR HIM
PURE ROYAL 199 | 708091
PURE ROYAL 335 | 708038
PURE ROYAL 823 | 708045

PURE ROYAL 366 | 708063
PURE ROYAL 860 | 708066
PURE ROYAL 910 | 708068

HOME SCENT LINES

Beautifully scented like your favourite PURE ROYAL perfume, 
this air freshener gradually releases a lasting aroma. 
Convenient to hang – perfect for your home, office or car.

PURE ROYAL fragrance that slowly fills your wardrobe, 
bedroom or office with a unique scent.

Freshens the air while vacuuming and neutralises unpleasant 
dust odours. Suitable for all dry vacuum cleaners – just place 
near the exhaust filter.

AIR FRESHENER

WARDROBE FRAGRANCE

VACUUM FRESHENER

Capacity: 10.5 G

£10.00

Capacity: 14.2 G

£8.00

Capacity: 15 G

£9.00

PURE ROYAL
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SOY CANDLES

This handmade candle made with plant wax and cotton wick 
fills the room with a beautiful scent, boosts your mood, and 
supports well-being with natural essential oils.

WELLNESS IN THE AIR

orange, lavender, patchouli
floral-citrus
makes you feel better

lemongrass, orange, rosemary
citrus, transparent
eliminates the smell of cigarette smoke

pine, rosemary
woody-herbal
stimulates to action

cedar, pine, vetiver
woody, fresh
awakens the senses

eucalyptus, mint
intensively refreshing
unblocks the airways

orange, clove, cinnamon
sweet and spicy
relaxes

719830 | £49.00 | 170 G

719832� | £49.00 | 170 G

719834 | £49.00 | 170 G

719831 | £49.00 | 170 G

719833 | £49.00 | 170 G

719835 | £49.00 | 170 G

MAKE ME HAPPY

TOBACCO RELIEF

POSITIVE ENERGY

PERFECT SATISFACTION

BREATHE EASY

RELAXING EVENING

ESSENTIAL OILS
FRAGRANCE
AROMATHERAPY
BENEFITS

PURE ROYAL
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LEMONGRASS
719840
WHITE SANDALWOOD
719841
MELT WAX 900
719845

MELT WAX 910
719846 
MELT WAX 860
719852
 

Eco-friendly wax melts that fill your home with a beautiful scent 
while being safe for both your family and the environment.

PRWAX MELTS

Capacity: 75 G

£27.00

PRSTICKS
Enjoy a daily touch of luxury with elegant diffusers that fill your 

space with long-lasting, refined fragrance for up to 70 days.

FOR HER
PURE ROYAL 362 | 718362
PURE ROYAL 366 | 718366 
PURE ROYAL 708 | 718708
PURE ROYAL 809 | 718809

 

FOR HIM
PURE ROYAL 199 | 718199
PURE ROYAL 335 | 718335

 
UNISEX

PURE ROYAL 900 | 718900
PURE ROYAL 907 | 718907
PURE ROYAL 910 | 718910

Capacity: 100 ML

£54.00
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FRAGRANCE CANDLES

Elegant candle with a captivating scent that sets a sensual 
mood and complements any interior. Made with high-quality 
RAL-certified paraffin and burns for up to 40 hours.

SCENTED ELEGANCE

FOR HER
PURE ROYAL 366 | 719814
PURE ROYAL 809 | 719809
PURE ROYAL 860 | 719860

FOR HIM
PURE ROYAL 199 | 719199

UNISEX
PURE ROYAL 900 | 719900
PURE ROYAL 910 | 719910
PURE ROYAL 913 | 719913
PURE ROYAL 993 | 719993
PURE ROYAL 995 | 719995

Capacity: 150 G

£39.00

PURE ROYAL
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MAKEUP

2-in-1 matte foundation and concealer provides flawless 
coverage for up to 12 hours. Lightweight formula lets skin 
breathe and won’t clog pores.

High-pigment glow for a fresh, radiant look. 
Long-lasting, versatile, and perfect for any 
makeup in warm, cool, or neutral tones.

Gives the skin a healthy, sun-kissed glow 
with a silky texture. Spreads evenly, leaving 

a natural golden effect without streaks.

COVERING FOUNDATION

HIGHLIGHTER PALETTE

LUMINOUS-BRONZING

HAZELNUT
502072

Capacity: 30 ML

£72.00

502076
Capacity: 11.5 G

£72.00

502075
Capacity: 15 G

£72.00

UTIQUE
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UTIQUEHAND WASHES

Delicate hand wash with velvety foam gently cleanses, hydrates, 
and pampers your senses with a captivating scent. Contains the 
Biohydration Plus® complex.

LUXURY HAND WASH

A luxurious harmony of deep 
oud and velvety rose. This 
elegant, mysterious scent 
brings the splendour of royal 
gardens.

The fresh scent of fig 
leaves enriched with noble, 
romantic notes creates a 
sophisticated, multi-layered 
fragrance.

502037 | £26.00 | 300 ML
502037.02 | £4.00 | 50 ML

502038 | £26.00 | 300 ML

A sweet fusion of vanilla, 
patchouli, and cinnamon 
that seduces connoisseurs 
with its depth and luxurious 
bouquet of refined accords.

502035 | £26.00 | 300 ML
502035.02 | £4.00 | 50 ML

AMBER

Energetic grapefruit meets 
the softness of orange 
blossom in a refreshing, 
inspiring blend that awakens 
the senses.

502036 | £26.00 | 300 ML
502036.02 | £4.00 | 50 ML

GRAPEFRUIT & ORANGE BLOSSOM

OUD & ROSE

FIG LEAVES
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SHOWER GELS

Turns your bath into a delightful ritual, caressing the senses. 
Nourishes the skin, leaves it silky smooth and surrounds you 
with captivating, relaxing fragrance.

LUXURY SHOWER GEL

LIQUID LEATHER | 502095

SEXY CASHMERE | 502088

AMBERGRIS | 502094

AMBRE ROYAL | 502093

MIDNIGHT DRAMA | 502092

BUBBLE | 502086

MALACHITE | 502087

MUFFIN | 502040

BLACK | 502042

GOLD | 502043

VIOLET OUD | 502044

FLAMINGO | 502045

MINI FLAMINGO | 502045.02

GRAPEFRUIT & ORANGE BLOSSOM | 502015

MINI GRAPEFRUIT & ORANGE BLOSSOM | 502015.02

FIG LEAVES | 502016

AMBER | 502020

MINI AMBER | 502020.02 

OUD & ROSE | 502014

MINI OUD & ROSE | 502014.02

SANDALWOOD & PATCHOULI | 502013

RUBY | 502039

MINI RUBY | 502039.02

Capacity: 200 ML

£25.00
Capacity: 50 ML

£5.80

UTIQUE
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BODY BALMS

Silky formula wraps the body in a beautiful scent, deeply 
hydrates, softens and smooths the skin thanks to Revitaoils 

Supreme® and Hydromanil™ complexes.

LUXURY BODY BALM

RUBY | 502089

MUFFIN | 502090

MALACHITE | 502091

GRAPEFRUIT & ORANGE BLOSSOM | 502019

MINI GRAPEFRUIT & ORANGE BLOSSOM | 502019.02

BUBBLE | 502047

MINI BUBBLE | 502047.02

AMBER | 502017

MINI AMBER | 502017.02

OUD & ROSE | 502018

MINI OUD & ROSE | 502018.02

FLAMINGO | 502046

MINI FLAMINGO | 502046.02

Capacity: 200 ML

£27.00

Capacity: 50 ML

£4.00

UTIQUE
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A rich blend of precious plant oils with vitamins and 
antioxidants. Deeply nourishes, hydrates, and restores 
glow. Perfect under makeup, day and night.

FACE OIL

502004
Capacity: 30 ML

£72.00

HAIR REPAIR OIL
A unique plant-based oil blend that enhances 

colour, adds shine, and leaves hair soft and 
smooth – without weighing it down. Subtle 

marzipan scent, easy to apply.

502005
Capacity: 50 ML

£75.00

UTIQUE
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FIRMING
RITUALS

RELAXING
RITUALS

Enhances sensuality while visibly improving skin firmness. 
With ginger extract to support fat burning and eucalyptus 
oil for a refreshing boost.

Transforms any massage into a soothing ritual.
With lemongrass oil, it relaxes, uplifts the mood, 

and cares for the skin.

LUXURY MASSAGE OIL

LUXURY MASSAGE OIL

502050 
Capacity: 200 ML

£157.00

502049
Capacity: 200 ML

£157.00

UTIQUE
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ROYAL PERFECTION

DHHB, octinoxate, and octocrylene protect against free
radicals, while vitamin E prevents premature ageing and 
coenzyme Q10 supports hydration and cell regeneration. 
Hyaluronic acid, betaine, and squalane deeply hydrate, 
smooth wrinkles, improve elasticity, and strengthen the skin’s 
barrier. Peptides stimulate collagen and elastin synthesis, 
enhancing firmness and reducing signs of ageing.

DAY CREAM

502026
Capacity: 50 ML

£168.00

UTIQUE
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ADVANCED AGE
CONTROL

Retinol stimulates collagen and elastin production, improving 
elasticity, reducing wrinkles, speeding up cell renewal, and visibly 
minimising imperfections. Arbutin, coenzyme Q10, and vitamin E fight 
hyperpigmentation, protect against free radicals, slow down photo-ageing, 
and brighten the skin. Squalane, betaine, urea, pentavitin, and shea butter 
deeply moisturise, soothe irritation, and support the skin’s protective barrier, 
while allantoin prevents dryness, calms redness, and promotes regeneration.

NIGHT CREAM

502027
Capacity: 50 ML

£168.00

UTIQUE
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EYE CREAM

Caffeine and vitamin E acetate improve microcirculation, 
reduce puffiness and dark circles, and slow down skin 
ageing thanks to their antioxidant and nourishing properties. 
Hyaluronic acid, betaine, and biotin provide deep hydration, 
enhance firmness and elasticity, and support regeneration. 
Peptides and allantoin help smooth fine lines, soothe irritation, 
and visibly improve overall skin condition.

EYE CREAM COMPLEX

502028
Capacity: 50 ML

£134.00

UTIQUE
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FACE SERUM

Coenzyme Q10, vitamin E, and northern laminaria extract 
protect against free radicals, slow down photo-ageing, 
improve elasticity, and support a healthy, youthful appearance. 
Retinol, peptides, and caviar extract boost collagen and 
elastin production, reduce wrinkles and puffiness, and protect 
the skin from irritation while enhancing firmness. Squalane, 
betaine, and allantoin provide deep hydration, reinforce the 
skin barrier, and soothe irritation, helping to maintain optimal 
moisture levels.

ANTI-AGING ELIXIR

502030
Capacity: 30 ML

£168.00

UTIQUE
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UTIQUEBUST CREAM

BODY CREAM

Algae, caviar, and vitamins firm, hydrate, 
and protect the skin, reducing irritation and
enhancing elasticity for a smooth, youthful look.

L-carnitine, algae, and caffeine smooth the skin, 
reduce cellulite, boost firmness, and support a 

healthy, toned, and elastic appearance.

ULTRA FIRMING

FIRMING COMPLEX

502032
Capacity: 120 ML

£210.00

502031
Capacity: 50 ML

£168.00
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SCENTED CANDLES

A refined blend of UTIQUE scents fills the room with a long-
lasting aura. Elegant design and high-quality RAL-certified 
paraffin add a modern, luxurious touch.

AROMA WITH ELEGANCE

GRAPEFRUIT & ORANGE BLOSSOM | 

180 G | 502095

GRAPEFRUIT & ORANGE BLOSSOM | 

435 G | 502096.02

MIDNIGHT DRAMA | 180 G | 502077

MIDNIGHT DRAMA | 435 G | 502077.02

VIOLET OUD | 180 G | 502053

VIOLET OUD | 435 G | 502053.02

BLACK | 180 G | 502051

BLACK | 435 G | 502051.02

FLAMINGO | 180 G | 502052

FLAMINGO | 435 G | 502052.02

LIQUID LEATHER | 180 G | 502079

Capacity: 180 G

£86.00
Capacity: 435 G

£172.00

UTIQUE
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RUBY | 180 G | 502059

RUBY | 435 G | 502059.02

GOLD | 180 G | 502058

GOLD | 435 G | 502058.02

BUBBLE | 180 G | 502062

BUBBLE | 435 G | 502062.02

SEXY CASHMERE | 180 G | 502063

SEXY CASHMERE | 435 G | 502063.02

AMBERGRIS | 180 G | 502064

AMBERGRIS | 435 G | 502064.02

MALACHITE | 180 G | 502065

MALACHITE | 435 G | 502065.02

AMBRE ROYAL | 180 G | 502061

AMBRE ROYAL | 435 G | 502061.02

MUFFIN | 180 G | 502060

MUFFIN | 435 G | 502060.02

SCENTED CANDLESUTIQUE

Capacity: 180 G

£86.00
Capacity: 435 G

£172.00
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FONTAINAVIE CLEAN BEAUTY

Oat βeta-glucan, sweet almond oil, and vitamin E deeply 
hydrate, smooth wrinkles, and protect the skin with 
antioxidant and antibacterial properties. Witch hazel and 
rose water soothe, refresh, and brighten the complexion, 
leaving it youthful and radiant.

Diatomaceous earth rich in silica firms the skin and smooths 
wrinkles. Sweet almond and raspberry seed oils hydrate, 
protect, and support regeneration, while ferulic acid and 

vitamin E brighten and defend against free radicals.

3 IN 1 FACIAL CLEANSER WITH β-GLUCAN

DETOX CLEANSING FACE WASH GEL

503059
Capacity: 200 ML

£21.00

503054
Capacity: 150 ML

£43.00
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DEEP CLEAN & CARE

AHA/BHA acids gently exfoliate, brighten, 
and hydrate the skin. Urea supports 

regeneration, while aloe vera soothes and 
protects. A hyaluronic complex deeply 

moisturises and restores.

Lemon extract brightens and protects 
the skin with vitamin C. Grape seed oil 
soothes, heals, and improves elasticity. 
Hyaluronic acid deeply hydrates and 
smooths wrinkles.

EXFOLIATING FOOT MASK

REFRESHING FACIAL CLEANSING FOAM

501024.02
Capacity: 2x20 ML

£16.00

503055
Capacity: 150 ML

£40.00

FONTAINAVIE 
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TANNING LOTIONS

Hemp oil, rich in fatty acids and antioxidants, soothes 
inflammation, softens rough skin, and supports healing. 
Trehalose helps retain moisture, aloe vera provides 
antibacterial and calming effects, while panthenol reduces 
irritation and promotes regeneration.

Sweet almond oil moisturises and protects the skin. 
Cocoa butter and jojoba oil hydrate and nourish, soybean 

oil restores, while aloe vera soothes and provides 
antibacterial care.

GOLDEN SKIN SUNBED SELF-TANNING LOTION

HOT GLOW SUNBED SELF-TANNING LOTION

504046
Capacity: 150 ML

£40.00

504045
Capacity: 150 ML

£40.00

FONTAINAVIE 
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TAN ACCELERATOR

This multifunctional balm combines cocoa butter, carrot seed 
oil, and soy phytosterols to deeply nourish and hydrate the 
skin, improving firmness and elasticity. Rich in natural active 
ingredients and vitamin E, it supports the skin’s protective 
barrier, helping delay the ageing process. Ideal for both face 
and body, it promotes a beautiful skin tone while delivering 
intensive care and long-lasting comfort.

SPF 10 – SUN&CARE

504020
Capacity: 150 ML

£21.50

FONTAINAVIE 
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CREAMS

Colloidal gold boosts radiance and elasticity. 
Resveratrol offers antioxidant power. Shea butter, 
ceramides, hyaluronic acid, and niacinamide 
nourish, hydrate, and smooth the skin.

Colloidal gold and resveratrol brighten and protect 
the skin. Peptides reduce wrinkles, puffiness, and 
dark circles, while allantoin hydrates and soothes.

Colloidal gold, resveratrol, and oils from jojoba, 
argan, androse nourish, smooth, and protect the 

skin. Hyaluronic acid hydrates, while niacinamide 
improves tone.

DAY CREAM – GOLD REGENESIS

EYE CREAM GOLD REGENESIS

NIGHT CREAM GOLD REGENESIS

503061
Capacity: 50 ML

£46.00

503062
Capacity: 30 ML

£39.00

503060
Capacity: 50 ML

£46.00

FONTAINAVIE 
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SENSITIVE 
TOOTHPASTE

WHITENING 
TOOTHPASTE

CHARCOAL 
TOOTHPASTE

TOOTHPASTES

503053
£19.00 | 75 ML

503052
£19.00 | 75 ML

503051
£19.00 | 75 ML

Protects gums and 
teeth, helps prevent 
cavities and bad 
breath, keeps your 
breath fresh, and 
supports the natural 
whiteness of your 
smile.

Reduces tooth 
sensitivity, protects 
against caries, cares 
for delicate teeth and 
gums, remineralises 
enamel, and provides 
long-lasting fresh 
breath.

Whitens and restores 
the natural brightness 
of teeth, strengthens 
enamel, helps prevent 
decay, and leaves 
your breath feeling 
fresh.

FONTAINAVIE 
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TOOTHPASTES
FOR KIDS

BUBBLE GUM 
FOR KIDS 7+

STRAWBERRY –
FOR KIDS 2-6 YEARS

503049
£19.00 | 50 ML

503050
£19.00 | 50 ML

Gently cares for milk 
teeth and sensitive gums, 
strengthens enamel, 
protects against cavities, 
and leaves the mouth fresh 
with a pleasant strawberry 
flavour.

Delicately cares for milk 
teeth and sensitive gums, 
helps prevent cavities, 
supports enamel strength, 
and leaves a fresh 
mouthfeel with a bubble 
gum twist.

FONTAINAVIE 
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3 IN 1

Discover a next-generation whitening formula that not only 
improves the appearance of your teeth but also cleans the enamel 
and refreshes your breath. Thanks to sodium percarbonate,  
a safe compound used in aesthetic dentistry, this innovative foam 
releases hydrogen peroxide to effectively brighten stains and 
discolouration.

•	 Highly efficient – lasts up to 4 months
•	 Visible results in just 1–3 weeks
•	 Modern foam texture for easy application
•	 With sodium percarbonate for safe whitening
•	 Convenient hygienic pump
•	 Designed for adults

Give your smile a fresh, radiant look – effortlessly.

3 IN 1 TEETH WHITENING FOAM

503032.02
Capacity: 50 ML

£23.00

FONTAINAVIE 
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SKIN ESSENTIALS

Mild, alcohol-free formula that refreshes 
and smoothes the skin without stickiness or 
the feeling of tightness.

A compact mixing container with a pump 
for easy storing, measuring, and blending 

of skincare products like lotion and self-
tanning drops – perfect for travel.

ANTI-AGEING GEL TONER

SKINCARE MIXING JAR

503058
Capacity: 150 ML

£34.00

940040
Capacity: 15 ML

£12.00

FONTAINAVIE 
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DECOLLETAGE & NECK

Target the visible signs of modern life with this advanced, multi-action serum. 
Specially developed to reduce horizontal neck lines — even in younger skin — 
it deeply hydrates, firms, and smooths with faster, more effective results than 
a traditional cream. Inspired by the needs of the “face down generation,” this 
lightweight formula absorbs quickly to restore firmness and elasticity where your 
skin needs it most.

•	 Visibly tightens and lifts the skin
•	 Reduces “tech neck” wrinkles 

caused by constant screen use
•	 Innovative anti-aging ingredients 

deliver professional-level results

Powerful Anti-Aging Complex:
Pro-Hyaluronic Acid and peptides 
visibly smooth and firm the skin. 
Hyaluronic Acid and trehalose deliver 
deep hydration and elasticity, while 
vitamin C brightens, evens tone, and 
supports collagen.
Redefine your neck care — for a lifted, 
youthful look that defies screen time.

FIRMING SERUM

503015.01
Capacity: 10 ML

£78.00

FONTAINAVIE 
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FACE CARE

A powerful duo of serum and cream 
that firms, nourishes, and hydrates. With 
vitamin E and anti-ageing ingredients for 

visibly smoother, youthful skin.

A gentle, moisturising cleansing cream that removes makeup 
while nourishing even the most delicate skin. With shea butter, 
almond and borage oils for hydration and elasticity.

NOURISHING & LIFTING DUO

CLEANSING BALM

503047
Capacity: 2x15 ML

£51.00

503045
Capacity: 180 ML

£60.00

FONTAINAVIE 
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BEAUTY SOLUTIONS

Enriched with antioxidants like caffeine, it 
helps reduce dark circles and prevents the 
formation of new wrinkles.

Rich in moisturising ingredients, it visibly 
rejuvenates the skin and leaves it looking 

healthy and radiant.

EYE SERUM – COMPLEX

HYDROTHERAPY HYALURONIC SHEET MASK

504028
Capacity: 15 ML

£45.00

503033
Capacity: 15 ML

£12.00

FONTAINAVIE 
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SKIN ESSENTIALS

Gentle and silicone-free formula suitable 
for all skin types, especially dry and 

sensitive. Perfect for daily use and free 
from parabens.

A daily rescue for dry lips – hydrates, smooths, and softens 
while protecting from UV rays. With hyaluronic acid for 
a plumping effect.

ULTRA RECOVERY UNIVERSAL CREAM

ADVANCED REPAIR LIP BALM

MINI | 503036 | £29.00 | 15 ML
SMALL | 503036.02 | £38.00 | 250 ML
LARGE | 503036.03 | £55.00 | 500 ML

503031
Capacity: 4.8 G

£15.00

FONTAINAVIE 
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BODY PEELING

The power of cranberry particles smooths, revitalises, 
and firms the skin, giving it a healthy glow and improved 
nourishment with each use.

Effectively exfoliates, smoothes, and moisturises the skin, 
leaving it nourished and revitalised. Regular use improves 

firmness and overall complexion.

STRAWBERRY-CRANBERRY

KIWI

501029
Capacity: 250 ML

£24.00

501030
Capacity: 250 ML

£24.00

FONTAINAVIE 
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BEAUTY SUPPLEMENTS

A powerful ally against signs of ageing, 
rich in collagen from Atlantic cod and 

coenzyme Q10 — known as the elixir of 
youth. Enriched with skin-loving vitamins 

and minerals.

Capsule supplement with 5 functional 
blends designed for women. 30 sachets 
to support you daily through a month full 
of challenges.

COLLABEAUTY Q10 EXPERT

BODY & MIND SET FOR HER

801153 | 30-DAY SYSTEM
Capacity: 150 G

£84.00

801120
Capacity: 121.1 G

£101.00

FONTAINAVIE 
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NUTRICODE10 



NUTRICODEPASSION
AND PRACTICE

Is a specialist in internal medicine and cardiology with over 20 years 
of experience. Since the age of six—when he was hospitalized in  
a surgical ward for an appendicitis operation—he knew he wanted to 
help heal people. His dream came true when he graduated from the 
Faculty of Medicine at the Medical University of Łódź and embarked 
on an 11-year journey at the Cardiology Clinic, during which he 
completed his specialization and defended his doctoral thesis.

Today, he places just as much 
importance on prevention as he 
does on treating the heart and 
vascular system. He personally 
follows the guidelines of an 
Unprocessed Plant-Based Diet (NKR) 
and successfully implements them 
with his patients. Since 2024, he 
has been applying his extensive 
knowledge and experience to 
co-create NUTRICODE dietary 
supplements.

DR TOMASZ JEŻEWSKI MD
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NUTRICODEVITAMIN C-BOMB

A natural source of vitamin C from acerola, amla, wild rose, 
and camu camu, offering better absorption and effectiveness 
than synthetic forms. It supports the immune system, provides 
strong antioxidant protection, improves skin elasticity and 
collagen production, and helps maintain hormonal balance. 
It also reduces inflammation, promotes cardiovascular health, 
and boosts energy, vitality, and stress resilience.

DR TOMASZ JEŻEWSKI MD, PHD SIGNATURE SERIES

801045
Capacity: 70 G | 120 Capsules

£65.00
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NUTRICODEFOOD SUPPLEMENTS

This B12 supplement with active forms 
supports the nervous system, boosts mood, 
focus, and energy, regulates homocysteine, 

and is ideal for vegans and vegetarians.

Bad Cholesterol Solution helps reduce 
LDL in three ways: it limits its production, 
supports metabolic balance to avoid side 
effects, and blocks its absorption in the 
intestines. This multi-action formula protects 
the heart and supports long-term health.

DOUBLE B12 VITAMIN COMPLEX

BAD CHOLESTEROL

801043
Capacity: 18.3 G | 30 Capsules

£62.00

801044
Capacity: 45 G | 90 Capsules

£72.00
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PROBIOTIC GUMMIES

This supplement supports a healthy balance of gut bacteria, 
which plays a key role in digestion, immunity, and overall 
well-being. By maintaining a strong microbiome, it helps 
strengthen the body’s natural defences, making it more 
resilient against infections and illnesses. Additionally, it 
improves the absorption of essential vitamins and minerals, 
allowing the body to make better use of nutrients from 
both food and supplements. This comprehensive support 
contributes to improved energy, vitality, and long-term health.

FOOD SUPPLEMENT

801077
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00

NUTRICODE
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NUTRICODEFOOD SUPPLEMENTS

Contains ashwagandha to reduce stress, anxiety, 
and insomnia, plus vitamin D to support strong 
bones and a healthy immune system.

With apple cider vinegar and Ceylon cinnamon, 
it supports healthy digestion and overall digestive 
system function.

A powerful blend of taurine and caffeine boosts 
energy, focus, and performance. With vitamin B12 

to support the brain and nervous system.

ASHWAGANDHA GUMMIES

APPLE CIDER GUMMIES

ESPRESSO SHOT GUMMIES

801061
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00

801059
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00

801065
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00
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NUTRICODEFOOD SUPPLEMENTS

A blend of turmeric and ginger that supports 
immunity, reduces inflammation, and provides 

natural antibacterial protection.

With vitamins B6, B12, riboflavin, niacin, and 
selenium, this formula supports healthy skin, nails, 
and hair by aiding collagen and keratin production 
and slowing ageing.

Contains melatonin to regulate the sleep cycle, 
reduce the time it takes to fall asleep, and support 

restful, natural sleep.

GINGERBIOTIC GUMMIES

HAIR SKIN NAILS GUMMIES

SLEEP WELL GUMMIES

801064
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00

801063
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00

801066
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00
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NUTRICODEFOOD SUPPLEMENTS

Effectively helps reduce motion sickness, 
making it ideal for travel. Safe and suitable for 
both adults and children from 6 years of age.

Rich in ALA and Omega 3 and 6, this formula 
supports healthy cholesterol levels, nervous 

system function, and helps relieve menopause 
and PMS symptoms.

COMFY RIDE GUMMIES

O!MEGA GUMMIES

801061
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00

801065
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00
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NUTRICODEFOOD SUPPLEMENTS

Vitamin D3 supports healthy bone development 
and overall health, especially during growth. 

Suitable for children over 4 years old.

High in vitamin D to support calcium absorption, 
healthy bones and teeth, and proper calcium 
levels. Suitable for children aged 4 and up.

VIT-D3 GUMMIES

HEALTHY BONES GUMMIES

801070
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00

801067
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00
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Combines BCAAs and vitamin D to boost 
muscle energy, support hormonal balance, and 
enhance performance. With essential amino 
acids: Leucine, Isoleucine, and Valine.

Supports healthy vision, protects against blue 
light damage, and relieves eye inflammation 

with antioxidants and Aztec Calendula.

STRONG MUSCLE GUMMIES

EYE PROTECT GUMMIES

801073
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00

801069
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00

NUTRICODEFOOD SUPPLEMENTS
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Combines caffeine and L-carnitine for a powerful 
energy boost, reduced fatigue, and enhanced 

physical and mental performance.

With biotin to support nutrient metabolism 
and CLA for a thermogenic effect that boosts 
strength and metabolic rate.

ENERGY KICK GUMMIES

FIT LINE GUMMIES

801075
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00

801068
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00

NUTRICODEFOOD SUPPLEMENTS
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A powerful blend of vitamin C, echinacea, 
elderberry, and propolis to support immunity and 
aid in treating colds, flu, and respiratory infections.

A blend of B vitamins and vitamin C to support 
immunity, mental function, and healthy skin with 
added niacin and B12.

With chromium, green coffee, Malabar tamarind, 
and raspberry ketones to support glucose balance, 

boost metabolism, and promote fat burning.

PROPOLIS GUMMIES

VIT-COMPLETE GUMMIES

PERFECT SLIM GUMMIES

801074
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00

801072
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00

801076
Capacity: 120 G | 30 gummies

£30.00

NUTRICODEFOOD SUPPLEMENTS

126CATALOGUE



BEAUTY DETOX

Nutricode Beauty Detox is a premium supplement that 
supports your body’s natural detoxification process while 
enhancing skin hydration, boosting energy, and promoting 
overall vitality. With ingredients that cleanse toxins, regulate 
metabolism, improve skin elasticity, and strengthen immunity, 
it’s the perfect solution for those seeking better health and 
glowing skin.

BESTSELLER – BEAUTY DETOX NEW GENERATION

801079
Capacity: 44.7 G | 60 capsules

£39.00

NUTRICODE
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Transform your wellness journey with Nutricode Ideal Shape, 
a scientifically designed supplement to help you achieve and 
maintain a healthy weight while boosting your overall energy 
and vitality. Perfect for anyone looking to improve metabolism, 
curb cravings, and support long-term health, this formula 
combines powerful, natural ingredients to deliver real results. 
Whether you’re managing your weight, reducing stress-related 
eating, or seeking sustained energy, Nutricode Ideal Shape is 
your partner in building a healthier lifestyle.

IDEAL SHAPE
BESTSELLER – IDEAL SHAPE NEW GENERATION

801078
Capacity: 26.2 G | 60 capsules

£39.00

NUTRICODE
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This supplement supports metabolism, brain 
function, and healthy blood sugar levels. Chitosan 

helps regulate glucose, cholesterol, and fat 
metabolism. Choline improves memory, liver 

function, and homocysteine balance. Zinc and 
chromium enhance insulin sensitivity and glucose 
control, contributing to overall metabolic health.

Collagen Pro Flex supports joint health with a day & night formula. 
Day capsules provide calcium to strengthen bones and prevent injury. 
Night capsules combine glucosamine, chondroitin, collagen, and hyaluronic 
acid to regenerate cartilage, 
reduce inflammation, and improve 
mobility. Enriched with vitamins C 
and D, plus selenium, it promotes 
flexibility, comfort, and overall 
joint function.

WEIGHT BLOCKER NEW GENERATION

COLLAGEN PRO FLEX STRENGTH SYSTEM NEW GENERATION

801081
Capacity: 21 G + 16,5 G | 2 x 30 capsules

£82.00

801084
Capacity: 33 G | 30 capsules

£50.70

NUTRICODEFOOD SUPPLEMENTS
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Collagen Pro Flex strengthens joints and bones 
with a day & night formula. It hydrates, regenerates 
cartilage, reduces inflammation, and supports 
flexibility.

Cellufight combines seven plant extracts to help 
reduce cellulite, improve skin texture, and support 
detox. It boosts circulation, firms the skin, and 
enhances fat metabolism.

Vit-D3 Capsules combine vitamins D3 and K2 to 
support strong bones, heart health, and immunity. 
D3 enhances calcium absorption, while K2 directs 
it to bones and protects vessels from calcification.

MAGNESIUM FORTE

CELLUFIGHT

VIT-D3 CAPSULES

801083
Capacity: 16,5 G | 30 capsules

£30.00

801080
Capacity: 27 G | 60 tablets

£30.00

801082
Capacity: 18 G | 30 capsules

£22.00

NUTRICODEFOOD SUPPLEMENTS
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FIT6 NUTRICODE

Slim Body System supports weight control, curbs 
cravings, and balances sugar levels. With glucomannan, 
chromium, and vitamin B6 — all in easy daily sachets.

Inner Balance supports weight control, 
detox, and emotional well-being with day 

and night sachets. Helps manage appetite, 
reduce stress, and improve sleep quality.

SLIM BODY SYSTEM

INNER BALANCE

801158
Capacity: 360 G | 90 sachets

£110.00

801157
Capacity: 405 G | 90 sachets

£110.00

NUTRICODE
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THE ANSWER TO ALL
YOUR BODY’S NEEDS

Aloe Vera Nutricode helps reduce fatigue and 
supports energy metabolism with aloe concentrate, 
papain, and B vitamins. It also promotes immune, 
nervous, and digestive health.

Rich in red clover extract, this supplement 
supports healthy hair, skin, and nails. With zinc, 
biotin, selenium, and B5, it also helps ease 
hormonal imbalance symptoms.

This supplement supports testosterone levels, fertility, 
and protection against oxidative stress with maca 

root, oyster extract, royal jelly, vitamin E, and zinc.

ALOE VERA

RED CLOVER

MACA

801155
Capacity: 36 G | 60 capsules

£54.00

801154
Capacity: 17 G | 30 tablets

£46.00

801156
Capacity: 29 G | 60 capsules

£63.00

NUTRICODE
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A blend of B vitamins that supports the nervous 
system, reduces fatigue, improves vision, and 

promotes healthy skin and hair.

VITAMINS B COMPLEX

VIT-D3

801107
Capacity: 11 G | 30 capsules

£32.00

801144
Capacity: 18 G | 30 capsules

£56.00

THE ANSWER TO ALL
YOUR BODY’S NEEDS

Supports immunity, helps prevent infections, 
improves mood and sleep, and promotes healthy 
bones, teeth, and weight.

NUTRICODE
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THE ANSWER TO ALL
YOUR BODY’S NEEDS

Supports proper nervous system function, 
enhances muscle performance, and contributes
to efficient blood clotting processes.

Supports muscle functio – energising by 
day, relaxing by night. Strengthens bones 

and teeth, boosts energy metabolism, and 
enhances nervous system health.

CALCIUM

MAGNESIUM FORTE 400 MG

801141
Capacity: 360 G | 120 Capsules

£35.00

801106
Capacity: 22 G | 30 Capsules

£30.00

NUTRICODE
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With active ubiquinol, it supports the heart, 
immunity, and nervous system, boosts metabolism, 

and helps slow ageing.

Q10 UBIQUINOL

OMEGA-3

801142
Capacity: 82 G | 60 capsules

£53.00

801149
Capacity: 18 G | 30 capsules

£78.00

THE ANSWER TO ALL
YOUR BODY’S NEEDS

Supports the nervous, immune, and circulatory 
systems, helps maintain vision, mental fitness, and 
healthy cholesterol levels.

NUTRICODE
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NUTRICODEHEART & 
CIRCULATORY BOOST

Taurine supports cholesterol reduction, while 
turmeric and chokeberry aid liver function. With 
L-arginine for weight and pressure control, plus 
metabolism-boosting B vitamins, inositol, lipoic 
acid, and coenzyme Q10.

Inspired by Chinese medicine, this 
supplement supports immunity, circulation, 
and healthy cholesterol levels with carefully 

selected ingredients.

CHOLESTEROL

REISHI EXTRACT

801111
Capacity: 45.7 G | a 30-day system 60 capsules

£49.00

801143
Capacity: 26 G | 60 Capsules

£54.00
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Rhodiola, magnolia berry, and ginseng boost focus, 
memory, and stress resilience. Magnesium and B vitamins 
support mental and physical performance.

L-tryptophan aids sleep and mood, while magnesium and 
vitamin E reduce tension. Plant extracts like valerian and 

lavender promote calm and relaxation.

GOOD MORNING

GOOD NIGHT

801114
Capacity: 23.9 G | A 30-day system 30 capsules

£52.00

801115
Capacity: 23.4 G | A 30-day system 30 capsules

£48.00

SUPPORT FOR
MIND & BODYNUTRICODE
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•	 caffeine contained in guarana 
naturally energises

•	 ginseng, Japanese ginkgo, and 
small-leaved bacopa synergistically 
support proper circulation, 
brain function, and cognitive 
abilities, including memory and 
concentration

•	 peppermint supports digestive 
processes and reduces discomfort 
after eating

•	 ginger, green tea, rowan, and 
liquorice alleviate inflammatory 
responses by strengthening the 
immune system

•	 lemon balm and lavender soothe 
nervous tension and irritability, 
making it easier to fall asleep

•	 verbena, nettle, and fennel reduce 
digestive discomfort at the end of 
the day and support the removal 
of unnecessary metabolic products 
from the body

•	 hawthorn supports the circulatory 
system, and hibiscus, chamomile, 
and cistus support the immune 
system

GOOD MOOD TEA
DAY WELL-BEING NIGHT CALM

801109
Capacity: 2 × 62.5 G
TEA Eco Bags:
25 x DAY WELL-BEING | 25 x NIGHT CALM

£67.00

NUTRICODE
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EVERYDAY MENTAL
& PHYSICAL SUPPORT

Ginkgo biloba boosts brain circulation, 
memory, and concentration. It supports 
cognitive function, the nervous system, 
and the health of eyes and ears.

Panax ginseng boosts vitality, supports 
immunity, reduces fatigue, and helps 
maintain physical and mental fitness.

GINKGO BILOBA

GINSENG 500 MG

801148
Capacity: 11 G | 30 Capsules

£31.00

801151
Capacity: 15 G | 30 Capsules

£65.00

NUTRICODE
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Memory Daily Care is an ideal supplement for those who want to maintain 
high concentration levels throughout the day. It supports the production 
of key neurotransmitters such as GABA, dopamine, and serotonin, which 
influence mood and the functioning of the endocrine system. The formula 
combines amino acids, phosphatidylserine, and essential micronutrients 
with carefully selected plant extracts that enhance brain and nervous system 
performance. It helps increase focus, improve cognitive abilities, and supports 
the biosynthesis of dopamine, adrenaline, noradrenaline, and nitric oxide –
improving blood flow and cellular nourishment.

MEMORY
FOOD SUPPLEMENT

801123
Capacity: 18 G | 30 capsules

£48.00

NUTRICODE
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TO STRENGTHEN 
IMMUNITY

Colloidal silver has been used since the 19th 
century for its antibacterial, antiviral, and antifungal 
properties in treating infections.

Thanks to advanced technology, this 
formula delivers highly absorbable vitamin 
C coated with plant phospholipids for 
direct, efficient cellular absorption.

Baikal skullcap supports immunity and reduces 
inflammation. Rhodiola boosts stress resilience, 

while black pepper and angelica enhance 
absorption and protect against bacteria.

SILVER PRO ADVANCED FORMULA

LIPOSOMAL VITAMIN C

IMMUNITY

801110
Capacity: 43.9 G | A 30-day system 60 capsules

£49.00

801146
Capacity: 48 G | 60 tablets

£78.00

501023
Capacity: 250 ML

£39.00

NUTRICODE
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This advanced digestive supplement is formulated with a blend of natural 
enzymes obtained through fermentation, including amylase, protease, 
cellulase, lactase, and lipase. These enzymes effectively break down sugars, 
proteins, and fats into forms that are easier for the body to absorb, helping 
to maintain digestive balance and comfort. Regular use supports the proper 
functioning of the digestive system, reduces the feeling of heaviness after 
meals, and may also benefit those dealing with food intolerances or digestive 
disorders. It’s an ideal solution for anyone seeking better nutrient absorption 
and a sense of lightness after eating.

DIGESTIVE
FOOD SUPPLEMENT

801122
Capacity: 36.5 G | 90 capsules

£66.00

NUTRICODE
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YOUTHFUL SKIN
& DREAM BODY

Dandelion supports liver and digestion. 
Corn silk, hibiscus, and spiny root help 
remove excess water and waste, aiding 
slimming. Rose hip provides vitamin C.

Hibiscus and cranberry support detox 
and water balance. Green tea boosts 

metabolism and digestion. Pennywort and 
sea buckthorn aid circulation and overall 

vitality.

SKINNY HERBAL INFUSION

DETOX HERBAL INFUSION

801102
Capacity: 75 G

£21.00

801101
Capacity: 75 G

£22.00

NUTRICODE
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White bean, birch, dandelion, horsetail, and 
orthosiphon extracts support liver and urinary 

function, help remove excess water, and cleanse 
the body of waste products.

NUTRICODE DRENA PLUS

ACTIVE BURN FAT KILLER

801412
Capacity: 480 ML | A 30-day system

£47.00

801149
Capacity: 480 ML | A 30-day system

£63.00

YOUTHFUL SKIN
& DREAM BODY

L-carnitine boosts fat burning, while pineapple, 
papaya, and guarana support fat and carb 
metabolism. Dandelion and milk thistle aid detox 
and weight control. Pennywort and grape promote 
skin firmness, and bitter orange helps maintain 
healthy fat metabolism.

NUTRICODE
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MAKE-UP11 



Bamboo Matte loose powder with a transparent 
formula evens out the skin, masks imperfections, 
and provides a long-lasting matte finish thanks to 
bamboo extract.

Bake It fixing powder blurs imperfections 
and gives a long-lasting, velvety finish. 
Perfect for baking and contouring, with a 
universal shade for all skin tones.

HD Effect mineral powder smoothes the skin 
and ensures a flawless finish. Transparent 
formula with jojoba oil suits all skin tones.

BAMBOO MATTE

BAKE IT SETTING

HD EFFECT MINERAL

602029
Capacity: 4.3 G

£16.50

602027
Capacity: 6.6 G

£16.00

602028
Capacity: 3.3 G

£16.50

MAKE-UPPOWDERS
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MAKE-UP
This foundation delivers a semi-matte finish and a flawless look that lasts for 
hours – without the heavy mask effect. Its light, silky texture spreads evenly, 
ensuring comfortable wear and a natural appearance. Rich in vitamins B3 and 
E, it not only beautifies but also cares for the skin. Highly pigmented and 
extremely efficient, even a thin layer provides full coverage, gently mattifies, 
and effectively evens out the skin tone. Thanks to its humidity-resistant formula, 
it stays put throughout the day, masking imperfections while maintaining a 
fresh and polished look.

FOUNDATION
IDEAL COVER EFFECT FOUNDATION

Capacity: 30 ML

£22.00

NUDE 
601105

SOFT BEIGE
601106

OLIVE BEIGE 
601107
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MAKE-UP
This innovative lifting foundation perfectly conceals imperfections and evens 
out skin tone, creating a smooth, youthful, and natural-looking complexion. Its 
lightweight, liquid consistency glides effortlessly onto the skin, ensuring easy 
application and a comfortable finish—without the mask effect. The formula 
helps prevent shine, offers a soft-focus blur, and delivers an immediate visual 
lifting effect. Suitable for vegetarians, it’s the perfect choice for a flawless look 
that lasts all day.

FOUNDATION
BLUR EFFECT LIFTING FOUNDATION

Capacity: 30 ML

£24.00

LIGHT NUDE
601204

CLASSIC BEIGE
601205

SATIN SAND
601206
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MAKE-UP
This silky, lightweight highlighter instantly illuminates the 
skin, giving it a healthy, radiant glow without feeling heavy 
or smudging. Perfect for strobing, it visually rejuvenates the 
complexion and erases signs of fatigue. Enriched with wheat 
germ oil and betaine, it also offers caring benefits for the skin. 
You can apply it to specific areas of the face and body, use 
it under your foundation, or mix a drop with your favourite 
foundation before application for a luminous finish. Thanks to 
the convenient pipette, dosing is easy and precise. Suitable 
for vegetarians, it’s the perfect product to elevate your 
everyday makeup routine.

LIQUID HIGHLIGHTER
GLOWING DROPS 3D LIQUID HIGHLIGHTER

601311
Capacity: 10 ML

£18.00
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MAKE-UP
This advanced mascara formula, combined with an ultra-
precise mini-wand, ensures a stunning panoramic eyelash 
effect. It visibly lengthens, thickens, separates, and curls the 
lashes for a bold and defined look. Thanks to its innovative 
conditioning ingredient, it also supports lash growth, making 
them appear longer and fuller over time. The flexible wand 
effortlessly reaches even the shortest and most delicate 
lashes, beautifully enhancing every corner of the eye with 
precision and ease. Perfect for those who want both care and 
spectacular volume in one swipe.

BESTSELLER MASCARA
PHENOMENAL MASCARA

607104
Capacity: 10 ML

£17.00
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MAKE-UP
This perfectly matched eyeshadow trio is designed to highlight not only 
your eyes but also your character and inner strength. With three unique 
and expressive shades, it guarantees that all eyes will be on you. The ideal 
consistency and carefully developed formula ensure long-lasting wear and 
effortless application, allowing you to create both subtle and bold looks with 
ease. Whether you’re going for everyday elegance or evening intensity, this 
palette delivers stunning results that last.

MASCARAS
GEMSTONE COLOUR MASCARA

Capacity: 9 ML

£12.00

MAGICAL ALMANDIN 
607050

INTENSE EMERALD 
607048

BOLD TANZANITE 
607049
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MAKE-UPMASCARAS

Mascara thickens, curls, and defines lashes without 
clumps. Nourishing formula with walnut extract and 
hexapeptide-1 subtly tints and cares for lashes.

All in One mascara thickens, curls, and strengthens 
lashes. Deep black, long-lasting formula with

a precise silicone brush and no clumps.

LEGENDARY FULL HD LASHES

ALL IN ONE MASCARA

607051
Capacity: 9 ML

£14.00

607039
Capacity: 13.5 ML

£20.00
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Innovative formula adds volume and moisture. 3 in 
1 effect: length, thickness, and lift. Special wand 

coats lashes from root to tip.

3 STEP MASCARA

VOLUMIZING WATERPROOF MASCARA

607108
Capacity: 8 ML

£15.00

607103
Capacity: 8 ML

£15.00

Fast-drying, long-lasting formula for bold, defined 
lashes. The unique brush adds volume and length 
without clumping or flaking all day.

MAKE-UPMASCARAS
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MAKE-UP
This creamy-powder eyeshadow leaves a captivating, intense shine on the 
eyelids, creating a stunning, radiant look. Its smooth consistency ensures 
effortless application, quickly adhering to the skin without settling into creases. 
The non-sticky formula doesn’t flake off and remains comfortable throughout 
the day. Highly efficient and long-lasting, it provides a beautiful glow from 
morning to evening, making it a perfect choice for both everyday makeup and 
special occasions.

CREAM EYESHADOWS
LONG-LASTING SPARKLE CREAM EYESHADOW

607104
Capacity: 3.5 G

£19.00

COPPER GRACE 
606077

ICE PALACE 
606075

GOLDEN TREASURE 
606076
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MAKE-UP
Enhance your gaze with a charming, deep, and refreshed look using this 
long-lasting eye pencil. Applied along the waterline, it visibly enlarges and 
brightens the eyes, reducing signs of tiredness and adding radiance to your 
expression. Its highly durable, non-smudge formula stays in place for up to 
12 hours, ensuring a flawless effect throughout the day. The built-in sharpener 
adds extra convenience, and the product is ophthalmologist tested, making it 
safe even for sensitive eyes.

EYE PENCILS
LONG-LASTING KAJAL EYE PENCIL

Capacity: 0.33 G

£9.00
CLASSIC WHITE

607031
ECRU IDEAL

607032
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MAKE-UP
Enjoy expressive eye makeup that lasts all day – up to 12 hours without 
smudging. This versatile eyeliner is perfect for both subtle daytime looks and 
bold evening styles. Thanks to its soft, velvety texture, it glides on effortlessly, 
allowing you to create both thin and thick lines with precision. The automatic 
mechanism with a built-in sharpener makes application quick and easy, while 
a wide range of available shades lets you choose the perfect colour to match 
your mood or style. Ophthalmologist tested, it’s also safe for sensitive eyes.

EYE PENCILS
LONG-LASTING AUTOMATIC EYE PENCIL

Capacity: 0.31 G

£9.00

DECADENCE BLACK
607005

1

1 2 3 4 5

2

3

4

5

OCEAN REFLECTION
607026

DARK BLUE
607004

METALLIC TEAL
607028

VIOLET VELVET
607027
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MAKE-UPPENCILS

Defines brows and adds thickness with deep, long-lasting 
colour and a natural finish. Includes built-in sharpener.

Waterproof eyeliner with diamond shine glitter adds a 
glamorous glow and sparkle to your look.

AUTOMATIC BROW PENCIL

DIAMOND EYE PENCIL

607006
Capacity: 0.34 G

£10.00

Capacity: 0.31 G

£8.00
BISTRE
607012

1

2 AUBURN
607013

1 2
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Defines the eye contour and adds intensity, 
making lashes appear fuller. Quick, elegant 

makeup with easy application. Store tip-down.

LIQUID EYELINER

EYELASH ENHANCING SERUM

607107
Capacity: 3 ML

£34.00

607009
Capacity: 1.1 ML

£12.00

Serum with bimatoprost strengthens, thickens, and 
nourishes lashes – even after extensions, henna, or 
chemotherapy. Suitable for contact lens wearers.

MAKE-UPEYES
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MAKE-UP
This lip gloss contains hyaluronic acid, which deeply moisturises the delicate 
skin of the lips, leaving them soft, smooth, and visibly healthier with regular 
use. Its shiny, semi-transparent shades create a natural, fresh look – ideal 
both for everyday wear and special occasions. The formula makes lips appear 
fuller and more sensual, with a silky finish that enhances their beauty. Thanks 
to the non-sticky texture, pleasant scent, and convenient soft applicator, every 
application is a pleasure.

LIP GLOSS
LUSTRE EFFECT HYALURONIC LIP GLOSS

Capacity: 7 ML

£17.00

UNICORN DUST
604036

CLASSY LADY
604037

RASPBERRY KISS
604038
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MAKE-UP
This lip gloss is packed with thousands of shimmering particles that visually 
plump the lips, making them appear fuller and irresistibly alluring. The 
expressive, trendy colours add a seductive touch and highlight your natural 
sex appeal. Enriched with chilli pepper extract, it boosts volume and leaves 
lips temptingly smooth and sensuous. The non-sticky formula, pleasant scent, 
and soft, convenient applicator ensure comfortable and easy use, whether 
you’re going for a bold evening look or everyday glamour.

LIP GLOSS
PLUMP EFFECT CHILI LIP GLOSS

Capacity: 7 ML

£17.00

VERY CHERRY
604039

CANDY FLOSS
604040

GOLDEN SHINE
604041
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MAKE-UP
This creamy, waterproof lip liner glides on effortlessly and stays put for up 
to 8 hours without smudging or the need for touch-ups. Its highly pigmented 
formula ensures precise coverage and a flawless matte finish. Perfect for 
defining the lip contour or using as a full-coverage lipstick, it offers long-
lasting comfort and intensity. Dermatologically tested, it’s a must-have for 
durable, elegant lip makeup.

LIPLINER
LIPLINER

Capacity: 1.19 G

£12.00

MIDNIGHT
607041

1

1 2 3

2

3

DAWN
607042

SUNRISE
607040
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MAKE-UP
This lipstick delivers full coverage and an intense matte colour while keeping 
your lips smooth and nourished. Its creamy consistency makes application 
effortless and pleasant, turning every use into a moment of pure comfort. 
Enriched with chia seed oil, it prevents dryness and ensures that your 
lips remain soft and hydrated throughout the day. The non-sticky formula 
guarantees a silky smooth finish and vibrant colour that stays in place for 
hours, offering a long-lasting effect you’ll barely feel on your lips. Ideal for 
both everyday elegance and bold evening looks.

LIPSTICK
COLOR INTENSE LIPSTICK

Capacity: 4.2 G

£16.00

SHADOW
604045

1

2

3

4

5

CARAVAN
604043

SANDSTORM
604042

PLUM CHOCOLATE
604227

PASSIONATE FIRE
604229

1 2

4 5

3
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MAKE-UP
This ultra-light lipstick delivers a perfect matte effect that lasts up to 6 hours 
without the need for frequent touch-ups. Its silky texture glides smoothly across 
the lips, offering intense colour and a weightless, comfortable feel. Enriched 
with natural beeswax and avocado oil, it provides hydration and nourishment, 
preventing dryness often caused by matte formulas. The precise applicator 
allows for easy and flawless application, while the pleasant scent adds to 
the experience. Non-sticky, non-smearing, and beautifully long-lasting – this 
lipstick will quickly become your go-to for everyday glamour and special 
occasions alike.

LIQUID LIPSTICK
LONG-LASTING MATTE LIQUID LIPSTIC

Capacity: 6 ML

£16.50

CERISE
604012

CLARET
604018

CRIMSON
604010

1 5 9

TAFFY
604011

CREAMY
604016

ROSE
604017

2 6 10

HOT RED
604014

MAUVE
604009

PINK POWDER
604047

3 7 11

VIOLET
604015

BLUSH
604013

PEACH
604048

4 8 12

163CATALOGUE



MAKE-UP
The gel formula provides perfectly finished, shiny nails after just one 
application. It ensures ultra-fast drying, intense colour, excellent coverage and 
long-lasting durability without chipping or dulling. Thanks to its vivid, saturated 
shades, it’s ideal for any occasion — from everyday wear to special events. 
The wide brush makes application quick and precise, offering a smooth and 
even finish.

NAIL GEL
LONG-LASTING MATTE LIQUID LIPSTIC

Capacity: 11 ML

£12.00

STRONG PINK
603161

POLAR NIGHT
603169

BLUE LAKE
603162

1 5 9

BLINDING NEON
603165

DEEP MAROON
603168

BLACK DOVE
603155

2 6 10

DOLLS HOUSE
603166

JUICY PLUM
603156

AMAZING RED
603163

3 7 11

FRESH LIME
603160

BRILLIANT RAY
603153 

NEON SUNSET
603158

4 8 12
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MAKE-UP
The violet Makeup Remover Towel is your gentle yet powerful 
skincare essential. Effectively removes even waterproof 
makeup without the need for cosmetic products – just 
dampen with water and wipe away impurities. Reusable and 
eco-friendly, it’s suitable for all skin types, including sensitive 
skin. Soft, durable, and perfect for daily use at home or while 
travelling. A smart choice for clean, fresh skin.

TOWEL
MAKEUP REMOVER TOWEL VIOLET

608107.02

£9.00
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AURILEGROUND COFFEE

Metabolism Ground Coffee is a unique blend sourced from the finest 
roasters in Southeast Asia and South America, including Indonesia, Brazil, 
and Colombia. Enriched with Cambodian garcinia extract, L-carnitine, B 
vitamins, zinc, and chromium, it not only delights with rich flavour but also 
supports your daily energy and metabolism. Chromium helps maintain normal 
blood glucose levels, while B vitamins such as riboflavin, niacin, biotin, and 
pantothenic acid contribute to proper energy metabolism — making this 
coffee a perfect companion for an active lifestyle.

TOP BESTSELLER – METABOLISM

804007
Capacity: 150 G

£30.00
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COFFEESGROUND COFFEE

A blend of Arabica and Robusta with 
a spicy-woody aroma, rich crema, and 
medium intensity. Boosts energy and 
supports healthy, radiant skin.

A hazelnut-flavoured blend of Arabica 
and Robusta with rich crema and medium 

intensity. Boosts energy and supports 
healthy, glowing skin from within.

MARINE COLLAGEN

MARINE COLLAGEN (HAZELNUT)

804010
Capacity: 150 G

£30.00

804009
Capacity: 150 G

£30.00
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COFFEESGROUND COFFEE

A medium-intensity Arabica and Robusta 
blend with rich crema. Boosts energy 

and supports detox thanks to marine and 
freshwater algae.

A medium-intensity Arabica and Robusta 
blend with rich crema. Energises and 
supports your journey to the perfect 
shape.

BEAUTY DETOX

IDEAL SHAPE

804012
Capacity: 150 G

£30.00

804011
Capacity: 150 G

£30.00
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COFFEESGROUND COFFEE

A rich, medium-intensity Arabica and 
Robusta blend. Energises and supports 
weight control thanks to natural chitin.

Ground coffee with Irish Cream flavour, 
combining whiskey and sweet cream notes 
with roasted coffee. Perfect for relaxing or 

social moments.

WEIGHT BLOCKER

IRISH CREAM FLAVOURED

804010
Capacity: 150 G

£30.00

804013
Capacity: 150 G

£30.00
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COFFEESGROUND COFFEE

Delicate Brazilian Arabica with low acidity, 
sourced from Minas Gerais. Subtle notes 

of dark chocolate and hazelnuts.

Grown in tiny gardens over 1,700 m 
above sea level, each coffee tree receives 
special care. Offers a refreshingly unique 
flavour.

BRAZIL SPECIALTY COFFEE

RWANDA SPECIALTY COFFEE

803010
Capacity: 150 G

£25.50

803005
Capacity: 150 G

£23.00
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COFFEESFILTER BAGS

Grown in Guatemala’s Huehuetenango 
region at up to 2000 m, this coffee offers 
delicate acidity, fruity notes, and a touch 
of milk chocolate.

Honduran coffee from lush mountain 
slopes, ripening in natural shade. Delicate 
acidity and subtle sweetness in every cup.

GUATEMALA SPECIALTY COFFEE

HONDURAS SPECIALTY COFFEE

803013
Capacity: 5 x 10 G = 50 G

£22.50

803011
Capacity: 5 x 10 G = 50 G

£21.50
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AURILECOFFEE BEANS

Aurile Excellence – discover the finest Africa has to offer.
From the lush gardens of Ethiopia’s Sidamo region, we’ve selected the 
exceptional Mocca Arabica – a coffee of remarkable smoothness, free from 
bitterness, with delicate floral and wine-like notes. Its sweet, gently acidic 
finish creates a refined experience for true coffee lovers. The practical side 
cap keeps your coffee fresh and aromatic, cup after cup.

EXCELLENCE COFFEE BEANS 500 G

804006
Capacity: 500 G

£77.00
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AURILEBLACK TEA

Aromatic ceremonial black tea from Anhui 
with rose petals. Reduces fatigue, boosts 
focus, and soothes the senses.

Delicate black tea from the Himalayas 
with a floral aroma. Rich in polyphenols, 

it supports the heart, regulates blood 
pressure, and slows ageing.

CHINA BLACK TEA

INDIAN ORGANIC BLACK

805041
Capacity: 40 G

£25.00

805040
Capacity: 40 G

£22.50
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AURILEGREEN TEA

Genmaicha is a beloved green tea with roasted rice, highly popular in Japan 
and South Korea. This blend features Seejak green tea from the volcanic 
island of Jeju, known for its fertile soil and clean environment. The addition 
of roasted rice and matcha creates a vibrant green infusion with a pleasantly 
sweet, nutty flavour that’s milder than traditional green tea. This unique 
composition not only delights the palate but also supports the body – helping 
to cleanse toxins, regulate metabolism, and restore energy levels. Ideal for 
daily rituals or mindful tea moments.

KOREA – GREEN TEA WITH ROASTED RICE AND MATCHA

805042
Capacity: 40 G

£26.50
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CLEANINGSMART & CLEAN

Eco-friendly scouring pad with sisal 
agave. Effectively removes dirt and 
grease without scratching—gentle, 
sustainable, and perfect for daily use.

Universal wet wipes with 96% natural 
ingredients clean all surfaces, 

neutralise odours, are gentle on skin, 
and fully biodegradable – eco and 

skin friendly.

AGAVE SCOURING SPONGE

UNIVERSAL WIPES BIO

720007
Capacity: 50 pcs

£10.00

720012
Size: 10x7x2.5 cm

£6.00
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Forget calling the plumber – these powerful drain cleaning 
granules dissolve grease, hair, and food waste with ease. 
Perfect for unclogging pipes, drains, and traps in sinks, 
bathtubs, and shower trays. A must-have for every kitchen and 
bathroom to keep water flowing smoothly. Use regularly, at least 
once a month, to prevent blockages and maintain hygiene. 
Quick, efficient, and essential for everyday home care.

GRANULES

706001
Capacity: 500 G

£13.00

CLEANINGDRAIN CLEAR
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